
Висновок щодо Річного звіту про виконання програми відповідності  

НЕК «УКРЕНЕРГО» за 2025 рік 

Дотримання вимог складання та строків подання звіту про виконання 

програми відповідності та його оприлюднення 

Річний звіт про виконання програми відповідності НЕК «УКРЕНЕРГО» за  

2025 рік (далі – Річний звіт) наданий до НКРЕКП уповноваженою особою з питань 

відповідності Сушком Костянтином Миколайовичем (далі – Уповноважений) та 

оприлюднений на офіційному вебсайті Товариства без порушення строків та способу 

подання, визначених Порядком здійснення сертифікації оператора системи передачі 

електричної енергії, затвердженим постановою НКРЕКП від 10.08.2017 № 1016  

(далі – Порядок № 1016).  

Висновки щодо повноти, достовірності та актуальності інформації та 

відомостей, наведених у звіті про виконання програми відповідності 

У Річному звіті загалом відображено інформацію, вимоги щодо наявності якої 

передбачені пунктом 2 глави 11 Порядку № 1016.  

Водночас за результатами його опрацювання надаємо наступні зауваження та 

пропозиції. 

Відповідно до глави 11 Порядку № 1016 Річний звіт готується Уповноваженим у 

двох варіантах: 

без конфіденційної інформації та інформації, що становить комерційну таємницю, 

який підлягає оприлюдненню на вебсайті Товариства та на офіційному вебсайті 

Регулятора;  

з конфіденційною інформацією та інформацією, що становить комерційну 

таємницю, який подається Регулятору без подальшого оприлюднення.  

Водночас Уповноваженим підготовлено Річний звіт лише в одному варіанті з 

приміткою «без конфіденційної інформації та інформації, що становить комерційну 

таємницю». 

З огляду на зазначене, Уповноваженому з метою належного оприлюднення 

Річного звіту на вебсайті НЕК «УКРЕНЕРГО» та офіційному вебсайті Регулятора 

рекомендується додатково переглянути його зміст з урахуванням вимог постанови 

НКРЕКП від 26.03.2022 № 349 «Щодо захисту інформації, яка в умовах воєнного стану 

може бути віднесена до інформації з обмеженим доступом, у тому числі щодо об’єктів 

критичної інфраструктури», а також поінформувати НКРЕКП про 

наявність/відсутність у Річному звіті відомостей, які в умовах воєнного стану 

підлягають обмеженню в доступі. 

Разом з тим, Річний звіт є надмірно перевантаженим викладенням загальних 

положень законодавства та містить значний обсяг дублювання інформації, яка 

надавалася Міністерством енергетики України в межах здійснення НКРЕКП 

моніторингу виконання вимог остаточного рішення про сертифікацію оператора 

системи передачі. Крім того, значна частина інформації стосується попередніх звітних 

періодів та фактично повторює інформацію, наведену у попередніх річних звітах. 

У Річному звіті Уповноваженим наведено інформацію про результати 

моніторингу засобів масової інформації щодо членів Наглядової ради та Правління 

Товариства, водночас відсутні чітко сформульовані висновки щодо дотримання 

зазначеними особами вимог сертифікації, а також не розкрито заходів, яких вживав 

Уповноважений з метою перевірки та оцінки відповідної інформації. 



Крім того, у Річному звіті: 

не висвітлено інформацію щодо питань, які виникали під час змін у складі 

Правління Товариства, а також не наведено позицію, висновки Уповноваженого та 

опис вжитих ним заходів у зв’язку з такими обставинами; 

відсутня інформація щодо взаємовідносин між НЕК «УКРЕНЕРГО» та 

підконтрольними їй компаніями, що є важливим елементом оцінки дотримання вимог 

щодо відсутності конфлікту інтересів. 

Інформація про моніторинг звернень учасників ринку до НЕК «УКРЕНЕРГО» з 

питань приєднання до мереж оператора системи передачі, виконання функцій 

адміністратора комерційного обліку та адміністратора розрахунків, 

припинення/відновлення електроживлення споживачів за зверненнями 

електропостачальників та досудового врегулювання спорів, наведена  у Річному звіті,  

має переважно описовий характер та не містить належного аналітичного опрацювання. 

Зокрема, відсутні узагальнений аналіз отриманих звернень, оцінка системних проблем 

та відповідні висновки щодо дотримання вимог законодавства, у тому числі в частині 

недопущення дискримінаційних дій стосовно учасників ринку та запобігання 

конфлікту інтересів. 

Крім того, у Річному звіті не достатньо розкрито інформацію щодо 

взаємовідносин з Міністерством енергетики України як власником системи передачі та 

суб’єктом управління корпоративними правами Товариства. 

З метою підвищення якості здійснення моніторингу дотримання  

НЕК «УКРЕНЕРГО» вимог законодавства щодо відокремлення та незалежності, 

НКРЕКП рекомендує Уповноваженому врахувати наведені зауваження та забезпечити 

більш глибокий аналітичний підхід до підготовки наступних звітів, зокрема шляхом: 

скорочення дублювання інформації та зосередження на нових і суттєвих аспектах;  

посилення аналітичної складової звіту;  

чіткого формулювання висновків і рекомендацій;  

відображення вжитих заходів реагування на виявлені ризики та порушення.  

Крім того, під час підготовки річних звітів доцільно запровадити системний підхід 

до моніторингу, зокрема шляхом визначення чіткої методології, у тому числі щодо 

внутрішніх процесів, а також забезпечення належного рівня аналітичності та 

ефективності вжитих заходів. 

 

 

Додаток: Річний звіт про виконання програми відповідності НЕК «УКРЕНЕРГО» (без конфіденційної інформації 

та інформації, інформації, що становить комерційну таємницю, та інформації, яка в умовах воєнного стану 

віднесена до інформації з обмеженим доступом) за 2025 рік  на 167 арк. 
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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ. 
 
1.1. Основні відомості про Товариство. 
 
Приватне акціонерне товариство «Національна енергетична компанія «Укренерго» (далі - 
Укренерго, Товариство, Компанія) є юридичною особою, що утворена як акціонерне 
товариство, 100 відсотків акцій якого закріплюється у державній власності, внаслідок 
реорганізації шляхом перетворення державного підприємства «Національна енергетична 
компанія «Укренерго» в приватне акціонерне товариство відповідно до розпорядження 
Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2017 року № 829-р «Про погодження 
перетворення державного підприємства «Національна енергетична компанія «Укренерго» у 
приватне акціонерне товариство». 
 
Розпорядженням Кабінету міністрів України (далі – КМУ) від 14 листопада 2018 року                                 
№ 1001-р цілісний майновий комплекс державного підприємства «Національна енергетична 
компанія «Укренерго» 29 липня 2019 року було передано із сфери управління Міністерства 
енергетики та вугільної промисловості України до сфери управління Міністерства фінансів 
України (далі – Мінфін).  
 
Наказом Мінфіну від 29.07.2019 № 321 «Деякі питання створення приватного акціонерного 
товариства «Національна енергетична компанія «Укренерго» проведена державна реєстрація 
припинення юридичної особи – Державного підприємства «Національна енергетична 
компанія «Укренерго» шляхом його перетворення в Приватне акціонерне товариство 
«Національна енергетична компанія «Укренерго». 
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Розпорядженням КМУ від 28 липня 2021 року № 833-р «Деякі питання управління об'єктами 
державної власності» було погоджено передачу повноважень з управління корпоративними 
правами, що належать державі у статутному капіталі Компанії, від Мінфіну до Міністерства 
енергетики України (далі – Міненерго), та визначено Міненерго уповноваженим органом 
управління державним майном, закріпленим за Компанією на праві господарського відання. 
16 вересня 2021 року власником 100% акцій Компанії стала держава в особі Міненерго. 
 
Укренерго відповідає за експлуатацію, диспетчеризацію, забезпечення технічного 
обслуговування, розвиток системи передачі та міждержавних ліній електропередачі, а також 
за забезпечення довгострокової спроможності системи передачі щодо задоволення 
обґрунтованого попиту на передачу електричної енергії. 
 
Основною діяльністю Компанії є диспетчерське (оперативно-технологічне) управління 
Об'єднаною енергетичною системою України (далі – ОЕС України), передача електричної 
енергії магістральними електромережами від генерації до розподільчих мереж, виконання 
функцій адміністратора комерційного обліку та адміністратора розрахунків на ринку 
електричної енергії України, а також виконує покладені на нього зобов’язання із забезпечення 
загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку.  
 
Укренерго керує роботою балансуючого ринку електроенергії, забезпечує баланс 
виробництва і споживання електроенергії і потужності в енергосистемі в режимі реального 
часу, експлуатацію та розвиток магістральних і міждержавних електромереж, паралельну 
роботу енергосистеми України з енергосистемами сусідніх країни, технічну можливість 
експорту/імпорту електроенергії. 
 
Компанія побудована за регіональним принципом, та, крім головного офісу Компанії у                    
м. Києві, має чотири територіальних управлінь обслуговування мережі, шість регіональних 
диспетчерських центрів, Відокремлений підрозділ «Будівництво і ремонт», що забезпечує 
ремонтні роботи обладнання магістральних та міждержавних мереж, реалізацію певних 
проєктів інвестиційної програми власним персоналом та інше.  
 
НЕК «Укренерго» здійснює одноосібний контроль над ТОВ «Укренерго цифрові рішення»,                
АТ «EUkrenergo» та ТОВ «Львівська ізоляторна компанія».   
 
1.2. Сертифікація оператора системи передачі. 
 
Товариство є сертифікованим оператором системи передачі (далі ОСП, Оператор) у 
відповідності до остаточного рішення, прийнятого постановою Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сфері енергетики та комунальних послуг (далі – НКРЕКП, 
Регулятор) від 17 грудня 2021 року № 2589 «Про прийняття остаточного рішення про 
сертифікацію оператора системи» (далі – Остаточне рішення). 
 
Сертифікація Укренерго відбулась за моделлю відокремлення ISO (англ. Independent System 
Operator), у якості незалежного системного оператора, за яким власність системи передачі 
залишається у держави, якій належать 100% корпоративних прав, а ОСП користується майном 
системи передачі на праві господарського відання (на підставі рішення суб’єкта управління та 
договору).  
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Остаточне рішення прийнято згідно з вимогами щодо імплементації Третього енергопакету ЄС 
як зобов’язань відповідно до Договору про Енергетичне Співтовариство, інтеграція 
Енергетичних Ринків, відповідно до вимог статей 31-34 Закону України «Про ринок 
електричної енергії» (далі – Закон) з урахуванням Висновку Секретаріату Енергетичного 
Співтовариства від 25.11.2021 № 4/21 до попереднього рішення про сертифікацію ОСП, 
затвердженого постановою НКРЕКП від 01.10.2021 № 1683 (далі – Попереднє рішення). 
 
Попереднім рішенням підтверджено в цілому відповідність ОСП вимогам щодо 
відокремлення і незалежності згідно з Директивою Європейського парламенту та Ради 
2009/72/ЄС Про спільні правила внутрішнього ринку електроенергії та про скасування 
Директиви 2003/54/ЄС від 13.07.2009 (далі – Директива) та статтею 3 Регламенту 714/2009 
Європейського Парламенту та Ради від 13 липня 2009 року про умови доступу до мережі для 
транскордонного обміну електроенергією (далі - Регламент ЄС).   
 
Сертифікація підтверджує відповідність Укренерго, як Оператора, вимогам з відокремлення та 
незалежності, визначені Законом, що в подальшому дало змогу Товариству здійснити 
інтеграцію (синхронизацію) ОЕС України з європейською мережею операторів системи 
передачі електроенергії ENTSO-E (European Network of Transmission System Operators for 
Electricity), яка відбулась 16 березня 2022 року. 
 
28 листопада 2023 року ENTSO-E оголошено про успішне завершення синхронізації української 
та європейської енергосистем. 
 
14 грудня 2023 року Генеральна Асамблея ENTSO-E прийняла рішення про те, що Укренерго з 
1 січня 2024 року стає 40-м повноправним членом ENTSO-E з функціями оперативно-
технологічного управління ОЕС України, передачі електроенергії магістральними 
електромережами від генерації до розподільчих електричних мереж. 
 
1.3. Впровадження Програми відповідності.  
 
Згідно з частиною 1 статті 364  Закону ОСП має розробити і запровадити Програму 
відповідності, в якій визначаються заходи для забезпечення унеможливлення 
дискримінаційних дій та забезпечення моніторингу виконання таких заходів. Програма 
відповідності повинна визначати чіткі обов’язки працівників ОСП для досягнення цих цілей та 
затверджується Регулятором.  
 
Товариство, у відповідності до вимог частини 1 статті 364  Закону розробило та запровадило 
Програму відповідності Приватного акціонерного товариства «Національна енергетична 
компанія «Укренерго» (далі – Програма), перша редакція якої була затверджено постановою 
НКРЕКП від 06.08.2021 № 1281 та введена в дію наказом Укренерго від 12.08.2021 №459. 
 
Постановою НКРЕКП від 30.08.2022 № 1052 були затверджені зміни Програми шляхом 
викладення її в новій редакції, яка була запроваджена наказом Товариства від 02.09.2022 
№407.    
 
У грудні 2025 року, постановою НКРЕКП від 23.12.2025 № 2194 внесені зміни до Програми 
щодо включення до Програми заходів, направлених на уникнення потенційного конфлікту 
інтересів при замовленні, виконанні, прийманні та оплаті послуг з афілійованими юридичними 
особами, а також моніторинг виконання порядку надання диспетчерських команд при 

https://uk.wikipedia.org/wiki/ENTSO-E
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системних обмеженнях, шляхом викладення її в новій редакції, яка була впроваджена у 
Товаристві наказом  від 24.12.2025 №1011 та є поточною редакцією Програми. 
 
Положення Програми застосовуються до ОСП та всіх її працівників, Голова правління 
Товариства відповідає за виконання Програми. 
 
1.4. Уповноважена особа з питань відповідності. 
 
З урахуванням вимог частини 7 статті 364 Закону, моніторинг виконання Програми, 
здійснюється Уповноваженою особою з питань відповідності (далі - Уповноважений). 
Уповноважений має обсяг повноважень, визначених Законом, Програмою та трудовим 
договором, укладеним з ним Оператором. 
 
Уповноваженим у звітному періоді є Костянтин Сушко, який виконує свої обов’язки з 28 жовтня 
2022 року відповідно до трудового договору, укладеного між ним та Товариством. 
 
Враховуючи закінчення 28 жовтня 2025 року терміну дії трудового договору Уповноваженого,  
було погоджено  кандидатуру Уповноваженого (постанова НКРЕКП від 21.10.2025  №1674) та 
умови проєкту трудового договору, після чого наглядовою радою Товариства прийнято 
рішення про призначення Уповноваженим Костянтина Сушка з 29 жовтня 2025 року строком 
на 3 роки (протокол засідання наглядової ради НЕК «Укренерго» від 27.10.2025 №28/2025) та 
укладений трудовий договір між Укренерго та Уповноваженим.   
 
Відповідно до вимог частини 7 статті 364 Закону, Уповноважений зобов’язаний щорічно 
розробляти звіт, в якому відображаються заходи, здійснені з метою виконання Програми 
відповідності, та подавати цей звіт до Регулятора. 
 
З урахуванням зазначених положень, Уповноваженим підготовлений Річний звіт за 
результатами моніторингу ПрАТ «НЕК «Укренерго» Програми відповідності за 2025 рік (далі – 
Звіт), який охоплює період з 01.01.2025 по 31.12.2025 року включно (далі - Звітний період) та 
складений у відповідності до вимог Закону та Програми.      
 
Звіт містить інформацію про заходи, вжиті Товариством для виконання Програми з 
урахуванням даних моніторингу, що здійснювався Уповноваженим впродовж Звітного 
періоду. 
 
1.5. Виконання заходів Остаточного рішення про сертифікацію ОСП. 
 
Розділом 6 (Висновки) Остаточного рішення були визначені заходи, які підлягають виконанню 
ОСП та  Міненерго, зокрема, 11-ть заходів, що потребують виконання.  
 
У зв’язку з введенням воєнного стану в Україні з 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року, 
введеним відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022, 
відповідно до Закону, постановою НКРЕКП від 03.03.2022  № 337 «Про подовження термінів 
виконання Остаточного рішення про сертифікацію ПрАТ «НЕК «Укренерго» подовжено 
терміни виконання, передбачені розділом 6 Остаточного рішення, на період введення 
воєнного стану в Україні. 
 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/64/2022
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v2589874-21#n368
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Станом на 31.12.2025 року Укренерго виконані всі заходи, передбачені розділом 6 
Остаточного рішення. Заходи Остаточного рішення, де виконавцем є Міненерго, виконані 
частково і їх виконання триває. 
 
Одним з важливих заходів розділу 6 Остаточного рішення є реалізація заходів щодо 
відокремлення діяльності ОСР, акції яких перебувають у державній власності, та ПУП і 
здійснити передачу ПУП державної форми власності в управління державного підприємства 
«Національна атомна енергогенеруюча компанія «Енергоатом». 
 
Вказані заходи були передбачені Указом Президента України від 28.08.2021 № 452/2021 «Про 
рішення Ради національної безпеки і оборони України від 30 липня 2021 року «Про заходи з 
нейтралізації загроз в енергетичній сфері» введено в дію рішення Ради національної безпеки 
і оборони України від 30 липня 2021 року «Про заходи з нейтралізації загроз в енергетичній 
сфері». 
 
Одним з невирішених залишається питання продажу корпоративних прав (часток) ПУП,                    
100 відсотків акцій яких належать ОСР, корпоративні права яких передано АТ «УРМ», що  
передбачене Розділом 6 Остаточного рішення, а також Указом Президента України від 
28.08.2021 № 452/2021 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від                      
30 липня 2021 року «Про заходи з нейтралізації загроз в енергетичній сфері». 
 
Законом України від 04 червня 2024 року  № 3764- ІХ «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо врегулювання повноважень центральних органів виконавчої влади у сфері 
забезпечення енергетичної ефективності» внесені зміни до Закону України «Про ринок 
електричної енергії» та передбачено продаж корпоративних прав (часток) ПУП, 100 відсотків 
акцій яких належать відповідним ОСР. Наразі триває його реалізація. 
 
У звітному періоді Уповноважений приймав участь у нараді НКРЕКП за участі Міненерго, 
Укренерго щодо здійснення заходів, направлених на виконання вимог Закону та Остаточного 
рішення (протокол НКРЕКП № 147-п від 25.08.2025 року), за результатами якої Міненерго 
зобов’язане до 01.10.2025 надати НКРЕКП інформацію щодо стану продажу корпоративних 
прав (часток) ПУП, 100 відсотків акцій яких належать державним ОСР, корпоративні права яких 
передано  АТ «УРМ». 
 
Також, в межах компетенції, Уповноважений надавав звітну інформацію ОСП для відповіді на 
лист НКРЕКП від 29.04.2025 № 4743/21.1/7-25 щодо стану виконання Остаточного рішення про 
сертифікацію ОСП, а також співпрацював з Міненерго, зокрема, з питань виконання 
Остаточного рішення.  
 
2. МОНІТОРИНГ ДОТРИМАННЯ ОСП ВИМОГ З ВІДОКРЕМЛЕННЯ ТА НЕЗАЛЕЖНОСТІ 
 
2.1. Дотримання ОСП вимог про відокремлення та незалежність у відповідності до вимог 
статей 31,32 Закону.  

Товариство є юридичною особою, яка не є складовою частиною вертикально інтегрованого 
суб’єкта господарювання та яка здійснює господарську діяльність, що не залежить від 
діяльності з виробництва, розподілу, постачання електричної енергії та трейдерської 
діяльності відповідно до частини першої статті 32 Закону.   
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Уповноваженим перевірялись дані витягу з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР), який був сформований  
03.02.2026 на замовлення Уповноваженого, відповідно до даних якого протягом звітного 
періоду будь-які зміни щодо Укренерго не вносились. 
 
Товариство має установчий документ – Статут Приватного акціонерного товариства 
«Національна енергетична компанія «Укренерго» (далі - Статут), затверджений наказом 
Міненерго від 01.07.2025 року №253 (04.07.2025 року здійснено державну реєстрацію 
Статуту). 
 
Укренерго, відповідно до Статуту та даних ЄДР, має своє повне найменування, яке містить 
інформацію про її організаційно-правову форму, характер її діяльності, фактичне 
місцезнаходження та інші відомості юридичної особи. 
 
Згідно із Статутом, визначені основні функції Товариства, якими є передача електричної енергії 
магістральними і міждержавними електричними мережами та диспетчерське  управління 
ОЕС, а також інші функції, передбачені статтею 33 Закону. 
 
Постановою від 17.12.2021 № 2624, яка набула чинності 01.01.2022, НКРЕКП видала Укренерго 
ліцензію на провадження діяльності з передачі електричної енергії. 
 
Товариство керується вимогами розділу 6 пункту 2.4. постанови НКРЕКП                                                           
від 09.11.2017 № 1388 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської 
діяльності з передачі електричної енергії» (зі змінами), за якими, при провадженні 
ліцензованої діяльності, ліцензіат повинен дотримуватися технологічних вимог, згідно з 
якими, крім іншого, не має права провадити господарську діяльність з виробництва, 
розподілу, постачання електричної енергії споживачу, із зберігання енергії (крім випадків, 
передбачених статтею 33 Закону) та трейдерську діяльність, у тому числі при виконанні 
функцій адміністратора розрахунків (далі – АР) та адміністратора комерційного обліку   (далі – 
АКО). 
 
Відповідно до ліцензійних реєстрів НКРЕКП, що перевірялись Уповноваженим, Товариство не 
отримувало будь-яких інших ліцензій, передбачених частиною 1 статті 8 Закону. Товариству не 
видавались і, відповідно, ним не здійснюються інші види діяльності у сфері 
електроенергетики. 
 
У звітному періоді Товариство також дотримувалось вимог розділів 951, 952, 96 частини 1 
Закону, а саме: Укренерго не має у власності, не володіє, не користується, не розробляє, не 
здійснює управління, не експлуатує установки та/або системи зберігання енергії та не 
здійснює діяльність із зберігання енергії. 
 
У звітному періоді Укренерго повідомляло НКРЕКП листом від 04.03.2025 № 01/13246 про те, 
що не має у власності, не володіє, не користується, не розробляє, не управляє та не експлуатує 
установки зберігання енергії. 
 
Також рішення про надання згоди ОСП набути у власність, володіння, користування або 
розробляти, управляти чи експлуатувати установки зберігання енергії у звітному періоді 
НКРЕКП не приймалось. 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2019-19#n687
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2.2. Дотримання вимог щодо діяльності ОСП в окремих приміщеннях від інших учасників 
ринку електричної енергії.  
 
З метою забезпечення незалежності ОСП від інших учасників ринку електричної енергії, а 
також забезпечення дотримання принципу недискримінації та рівновіддалених відносин із 
учасниками ринку електричної енергії, у звітному періоді Товариство здійснювало свою 
діяльність в окремих приміщеннях від інших учасників ринку електричної енергії відповідності 
до вимог пункту 6.4. Програми. 
 
2.3. Забезпечення ОСП незалежного та захищеного функціонування інформаційних 
технологій (IT).  
 
У відповідності вимог до пункту 6.4. Програми, Товариство має і забезпечує наявність власних 
внутрішніх ІТ-мереж та серверів, які надійно захищені від стороннього втручання, шляхом 
побудови двох рівноцінних центрів обробки даних (ЦОД) відповідно до Проєкту побудови ІТ 
інфраструктури  (HIGH LEVEL DESIGN), що містить високорівневий опис ІТ інфраструктури 
UE/6/2, має корпоративний технологічний сегменти.  

 
Змін у складі чи функціонуванні внутрішніх ІТ-мереж та серверів, які б впливали на дотримання 
Укренерго вимог з відокремлення та незалежності, у звітному періоді за наявною інформацією 
не відбувалось. 
 
2.4. Система корпоративного управління ОСП та її відповідність вимогам щодо 
відокремлення та незалежності.   

Система корпоративного управління  Товариства функціонує відповідно до законодавства 
України, внутрішніх нормативних документів, із застосуванням Керiвних принципів 
Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) щодо корпоративного 
управління на підприємствах державної форми власності. 
 
Основні принципи та стандарти корпоративного управління Компанії визначені Кодексом 
корпоративного управління НЕК «Укренерго», затвердженим наказом Мінфіну від 29.01.2021 
№45. Оновлений Кодекс був затверджений наказом Міненерго від 05.08.2025 №292. 
 
Відповідно до Статуту, єдиним акціонером (далі – Акціонер) Товариства є держава в особі 
Міненерго. Управління корпоративними правами держави в статутному капіталі Товариства 
здійснюється Міненерго відповідно до встановлених законом вимог щодо відокремлення та 
незалежності ОСП. 
 
Управління діяльністю та контроль за фінансово-господарською діяльністю Товариства 
здійснюють його органи.  
 
Товариство має дворівневу структуру управління. Органами Товариства є: 
• Загальні збори акціонерів;  
• Наглядова рада;  
• Правління. 

 
Відповідно до Статуту Вищим органом Укренерго є Загальні збори. Повноваження та функції 
Загальних зборів, передбачені Статутом та законодавством України, здійснюються одноосібно 
єдиним акціонером Товариства - державою в особі Міненерго.  
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До виключної компетенції Загальних зборів акціонерів, зокрема, належить призначення та 
(або) обрання членів Наглядової ради, прийняття рішення про припинення повноважень 
членів Наглядової ради, за винятком випадків, встановлених законодавством. 
 
Таким чином, Міненерго, виконуючи від імені держави функції та повноваження Загальних 
зборів Укренерго, призначає (обирає) членів Наглядової ради, приймає рішення про 
припинення повноважень членів Наглядової ради з урахуванням вимог та обмежень, 
встановлених чинним законодавством з метою забезпечення незалежності ОСП, з 
урахуванням вимог частини першої та другої статті 363 Закону, частини 3 статті 44 Закону 
України «Про Кабінет Міністрів України», «Положення про Міністерство енергетики України» 
(зі змінами) прийнятого постановою КМУ від 17 червня 2020 року № 507. 
 
Наглядова рада Товариства є колегіальним органом, що здійснює захист прав Товариства і в 
межах компетенції, визначеної Статутом, законодавством, Положенням про наглядову раду, 
а також цивільно-правовим договором, укладеним з кожним членом ради, здійснює 
управління Товариством, контролює та регулює діяльність Правління. 
 
Основними завданнями наглядової ради є затвердження стратегічного плану розвитку 
компанії, організація та контроль зовнішнього аудиту компанії, встановлення ключових 
показників ефективності (КПЕ) для правління та голови правління, контроль за їх досягненням 
та оцінка результатів діяльності компанії і правління відповідно до таких показників, 
прийняття рішень щодо призначення, звільнення та визначення рівня винагороди голови та 
членів правління, забезпечення ефективності системи внутрішнього контролю, включно з 
роботою підрозділу внутрішнього аудиту. 
 
Відповідно до наказу Міненерго від 10.12.2024 №465 «Про деякі питання Наглядової ради 
Приватного акціонерного товариства «Національна енергетична компанія «Укренерго»,                         
з 10 грудня 2024 року затверджено Персональний склад наглядової ради Товариства, який 
складався з семи осіб, які діяли у звітному періоді, а саме:   
 
• Грейхен Патрік Роланд – незалежний член наглядової ради 
• Де Францискі Луїджі – незалежний член наглядової ради 
• Кофод Єппе Себастьян - незалежний член наглядової ради 
• Монтелл Ян Генрік - незалежний член наглядової ради 
• Бойко Юрій Миколайович - член наглядової ради - представник держави 
• Гулей Анатолій Іванович - член наглядової ради - представник держави 
• Нікітін Олексій Олександрович - член наглядової ради - представник держави. 
  
У відповідності до вимог пунктів 11.13.23., 11.13.28., 11.23., 11.24., 11.25., 11.27., 11.28. 
чинного Статуту Товариства, Наглядовою радою Укренерго (далі – Наглядова рада, рада) на 
засіданні 14 грудня 2024 року прийняті наступні рішення: 
 
• Єппе Себастьяна Кофода - обрано головою Наглядової ради.  
• Анатолія Гулея - обрано заступником голови Наглядової ради,  
які виконували свої обов’язки у звітному періоді.  
 
Таким чином, починаючи з 01.01.2025 Наглядова рада діяла у повному складі, згідно з 
вимогами законодавства та пунктів 11.4., 11.5., 11.7, 11.8 Статуту. 
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У відповідності до вимог пунктів 11.25., 11.27., 11.28. Статуту, у складі Наглядової ради у 
звітному періоді діють три постійні комітети: з питань аудиту, з призначень та визначення 
винагород, а також з інвестицій та стратегії, склад яких обрано на засіданні 14 грудня                            
2024 року. 
 
У 2025 році комітети забезпечували фаховий розгляд ключових питань корпоративного 
управління, зокрема стратегії компанії, облікової політики, внутрішніх процедур аудиту та 
інших питань. 
 
Управління поточною діяльністю Товариства здійснює Правління, що є колегіальним 
виконавчим органом Товариства. Правління у своїй діяльності підзвітне Наглядовій раді та 
Загальним зборам Товариства та діє на підставі положення про нього. Правління Товариства 
формується у складі не менше трьох та не більше семи членів, включно з Головою Правління, 
в порядку, встановленому цим Статутом та Положенням про Правління. 
 
Очолює Правління голова, який обирається та(або) призначається та звільняється з посади 
Наглядовою радою Товариства відповідно до законодавства України та цього Статуту. 
Обрання та(або) призначення інших членів Правління та припинення їхніх повноважень 
здійснюється Наглядовою радою. Порядок відбору голови Правління та інших членів 
Правління визначається в положенні про Правління. 
 
У 2025 році правління Товариства у різних періодах діяло у наступному складі: 
 
• Зайченко Віталій Борисович – член правління, Голова правління  
• Брехт Олексій Олександрович – член правління,  т.в.о Голови правління 
• Галаган Сергій Володимирович – член правління  
• Скрипник Олег Іванович - член правління  
• Юрик Іван Іванович - член правління  
• Павленко Олег Юрійович – член правління  
• Лопушенко Сергій Анатолійович – член правління. 

 
У звітному періоді Товариством дотримувалось вимоги пункту 12.1. Статуту щодо формування 
правління Товариства у складі не менше трьох та не більше семи членів, включно з Головою 
Правління, в порядку, встановленому Статутом та Положенням про Правління. 
 
2.5. Моніторинг змін у складі органів управління ОСП. 

У звітному періоді Уповноваженим виконувався моніторинг щодо змін у складі органів 
управління Оператора згідно з вимогами пункту 15.2. Програми.  
 
У 2025 році відбувались зміни у складі Наглядової ради. 
 
Так, у відповідності до Повідомлення про заміну члена наглядової ради – представника 
держави ПрАТ «НЕК «Укренерго» у зв’язку з його відкликанням від 19.09.2025 року №26/1.8-
27.2-16533 Міненерго, член наглядової ради – представник держави Бойко Юрій 
Миколайович відкликаний зі складу Наглядової ради ПрАТ «НЕК «Укренерго». 
 
Таким чином, у звітному періоді, починаючи з 19 вересня 2025 року Наглядова рада діяла у 
наступному складі: 
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• Кофод Єппе Себастьян - голова наглядової ради 
• Гулей Анатолій Іванович - заступник голови наглядової ради 
• Де Францискі Луїджі - незалежний член ради 
• Монтелл Ян Генрік -  незалежний член ради 
• Грейхен Патрік Роланд  - незалежний член ради 
• Нікітін Олексій Олександрович – член наглядової ради - представник держави.  
 
Отже, склад наглядової ради Товариства у звітному періоді з 19 вересня 2025 року не 
відповідає вимогам пункту 11.4. Статуту, за яким наглядова рада має складатись з семи членів, 
чотири з яких є незалежними членами ради, має бути сформована з дотриманням принципу 
різноманітності персонального та функціонального складу та з урахуванням компетенцій, 
якими мають володіти члени Наглядової ради. 
 
У 2025 році відбувались зміни у складі Правління. 
 
• Зайченко Віталій Борисович: 

o член правління з 20.11.2024 строком на 6 місяців - рішення Наглядової ради                                  
від 18.11.2024 №12/2024; 

o Голова правління з 01.07.2025 року - рішення Наглядової ради від 23.06.2025 
№15/2025. 
 

• Брехт Олексій Олександрович: 
o т.в.о. голови правління з 05.09.2024 - рішення Наглядової ради від 02.09.2024                        

№ 09/2024; 
o член правління З 01.07.2025 - рішення Наглядової ради від 23.06.2025 №15/2025 

(подовжено дію трудового договору №12/22 від 18.07.2022 з моменту його 
підписання по 23.06.2028 року); 

o припинені повноваження члена правління з 21.01.2026 року у  зв’язку з трагічною 
загибеллю під час виконання службових обов’язків.     
                                            . 

• Скрипник Олег Іванович: 
o член правління з 11.11.2024 – призначений строком на 6 місяців - рішення Наглядової 

ради Товариства від 08.11.2024 №11/2024; 
o член правління з 12.05.2025 – призначений строком на 6 місяців - рішення Наглядової 

ради  від 25.04.2025 №08/2025;   
o член правління з 07.07.2025 (подовжено дію трудового договору №13/05/25                                       

від 12.05.2025 з моменту його підписання до 01.08.2028) - рішення Наглядової ради                                    
від 07.07.2025 №18/2025; 

o припинені повноваження члена правління з 29.09.2025 - рішення Наглядової ради  
від 26.09.2025 №25/2025 (рішення скасовано як нереалізоване рішенням Наглядової 
ради  від 01.10.2025 №26/2025); 

o підтверджено призначення членом правління з 01.10.2025 - рішення Наглядової 
ради від 10.10.2025 №27/2025. 
 

• Галаган Сергій Володимирович: 
o член правління з 11.11.2024 – призначений строком на  6 місяців - рішення Наглядової 

ради від 08.11.2024 №11/2024; 
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o член правління з 12.05.2025 – призначений строком на  6 місяців - рішення Наглядової 
ради від 25.04.2025 №08/2025; 

o припинені повноваження члена правління з 31.07.2025 – рішення Наглядової ради  
від 07.07.2025 №18/2025. 

 
• Юрик Іван Іванович: 

o член правління з 01.08.2025 - рішення Наглядової ради від 07.07.2025  №18/2025; 
o припинені повноваження члена правління з 29.09.2025 - рішення Наглядової ради  

від 26.09.2025 №25/2025 (рішення скасовано як нереалізоване рішенням Наглядової 
ради  від 01.10.2025 №26/2025); 

o підтверджено призначення членом правління з 01.10.2025 - рішення Наглядової 
ради від 10.10.2025 №27/2025. 
 

• Павленко Олег Юрійович: 
o член правління з 01.08.2025 - рішення Наглядової ради від 07.07.2025  №18/2025; 
o припинені повноваження члена правління з 29.09.2025 - рішення Наглядової ради  

від 26.09.2025 №25/2025 (рішення скасовано як нереалізоване рішенням Наглядової 
ради  від 01.10.2025 №26/2025); 

o підтверджено призначення членом правління з 01.10.2025 - рішення Наглядової 
ради від 10.10.2025 №27/2025. 

 
• Лопушенко Сергій Анатолійович: 

o Член правління з 16.10.2025 року - рішення Наглядової ради від 10.10.2025 
№27/2025. 
 

Відповідно до п.12.1. Статуту - правління Товариства формується у складі не менше трьох та не 
більше семи членів, включно з головою правління. Таким чином, Правління у звітному періоді 
діяло у відповідності до вимог законодавства та Статуту. 
 
2.6. Моніторинг щодо змін у переліку суб'єктів господарювання, які перебувають під 
прямим або опосередкованим контролем ОСП. 
 
У звітному періоді Уповноваженим виконувався моніторинг щодо змін у переліку суб'єктів 
господарювання, які перебувають під прямим або опосередкованим контролем ОСП, у 
способі здійснення такого контролю і обсязі відповідних прав, а також щодо змін у видах 
діяльності таких суб'єктів господарювання:  
 
• Товариство здійснює одноосібний контроль над Товариством з обмеженою 

вiдповiдальнiстю «Укренерго цифрові рішення» (код ЄДРПОУ 43879932): 
 

o створено на підставі рiшення наглядової ради Укренерго вiд 19.10.2020 (протокол 
засiдання № 14/2020); 

o види дiяльностi ТОВ «Укренерго цифрові рішення»: код КВЕД 62.01 Комп'ютерне 
програмування (основний); код КВЕД 62.02 Консультування з питань iнформатизацiї; 
код КВЕД 62.03 Дiяльнiсть iз керування комп'ютерним устаткуванням; код КВЕД 62.09 
Iнша дiяльнiсть у сферi iнформацiйних технологiй i комп'ютерних систем. 

 
• Товариство здійснює одноосібний контроль над  Акціонерним товариством 

«ЄUkrenergo»:   
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o засновано в 2022 році в Королівстві Бельгія, м. Брюсель.  Метою створення EUkrenergo 
є забезпечення механізмів регулювання відхилень фактичного сальдо перетікань 
електроенергії від планових значень так званих ненавмисних відхилень, що 
виникають у процесі синхронної роботи суміжних енергосистем відповідно до FSkar 
процедури, яка застосовується в ENTSO-E.  Для представництва Компанії в ENTSO-E, 
для відносин на регулярній основі з операторами систем передачі, ACER, JAO, 
Європейською комісією та іншими компаніями, електричні мережі яких об’єднані, а 
також для здійснення розрахунків за транскордонні перетоки електричної енергії з 
іншими країнами Європи.  

 
• Товариство здійснює одноосібний контроль над Товариством з обмеженою 

відповідальністю «Львівська ізоляторна компанія» (код ЄДРПОУ 30823262): 
 

o управління товариством здійснюється на підставі Договору управління активами 
(майном) від 08.01.2025, укладеного між Національним агентством України з питань 
виявлення, розшуку та управління активами, одержаними від корупційних та інших 
злочинів та НЕК «Укренерго», а також акту-передавання Активів в управління від 
24.01.2025 року.  

 
Змін у переліку суб'єктів господарювання, які перебувають під прямим або опосередкованим 
контролем ОСП у звітному періоді за наявною інформацією не відбувалось. 
 
2.7. Дотримання посадовими особами ОСП вимог з незалежності. 
 
Уповноваженим також здійснювався моніторинг дотримання членами наглядової ради  та 
правління Товариства вимог частини 4 статті 32 Закону та пункту 7.3. Програми щодо 
заборони здійснювати одноосібний або спільний контроль над суб’єктами господарювання (у 
тому числі іноземними), які здійснюють інші види діяльності на ринку електричної енергії.  
 
Члени наглядової ради дотримувались вимоги частини 4 статті 32 Закону, в т.ч. щодо заборони 
обіймати посади або бути посадовою особою, здійснювати одноосібний або спільний 
контроль у суб’єкта господарювання, що здійснює діяльність з виробництва та/або постачання 
електричної енергії, та/або зберігання енергії (у тому числі іноземних) та дотримання інших 
вимог Закону. 
 
За результатами моніторингу ЗМІ щодо членів Наглядової ради Укренерго протягом звітного 
періоду згадували у контексті діяльності компанії, відбору голови правління, а також їхньої 
активності поза межами Укренерго,  у контексті лобіювання Патріком Грейхеном 
суперечливого закону про опалення, його конфліктів інтересів у минулому, а також 
формування правління компанії та перспектив «зелених облігацій», стану корпоративного 
управління в компанії, корпоративного конфлікту та підготовки до опалювального сезону та 
інших тем. 
 
За результатами моніторингу ЗМІ члени Правління та інші посадові особи Укренерго 
протягом звітного періоду згадувалися у контексті діяльності компанії, затягування відбору 
голови правління, їхньої активності поза межами Укренерго, а також у контексті перемоги    
ТОВ «НЕДЖЕН» у конкурсі Укренерго на встановлення маневрових потужностей, спецаукціонів 
із закупівлі допоміжних послуг, боргів перед виробниками ВДЕ, відбору голови правління, 
затвердження складу правління, співпраці із Секретаріатом ЄС, збільшення експортного ліміту 
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із зони Україна-Молдова до 900 МВт, у контексті корпоративного конфлікту, відключення та 
стану енергосистеми та інших тем. 
 
Голова та члени правління відповідали вимогам, передбаченим частиною 4 статті 32 Закону, в 
т.ч. щодо заборони обіймати посади або бути посадовою особою, здійснювати одноосібний 
або спільний контроль у суб’єкта господарювання, що здійснює діяльність з виробництва 
та/або постачання електричної енергії, та/або зберігання енергії (у тому числі іноземних) та 
дотримання інших вимог Закону, а також дотримувались вимог пунктів 12.5.-12.7. редакцій 
Статутів Товариства, що діяли у звітному періоді, щодо заборони: 
 
Члену Правління Товариства бути членом Наглядової ради Товариства чи працівником служби 
внутрішнього аудиту (внутрішнім аудитором) цього товариства, посадовою особою суб’єкта 
господарювання (у тому числі іноземного), який провадить діяльність з виробництва 
(видобутку) та/або постачання електричної енергії (природного газу).  
 
Голові Правління Товариства, бути засновником, акціонером (учасником) та/або членом 
Наглядової ради суб’єкта господарювання (у тому числі іноземного), який провадить 
діяльність з виробництва (видобутку) та/або постачання електричної енергії (природного газу). 
 
Голові та членам правління здійснювати одноосібний або спільний контроль над принаймні 
одним суб’єктом господарювання (у тому числі іноземним), який провадить діяльність з 
виробництва (видобутку) та/або постачання електричної енергії (природного газу), або 
користуватися будь-яким правом щодо принаймні одного суб’єкта господарювання, який 
провадить діяльність з виробництва (видобутку) та/або постачання електричної енергії 
(природного газу). 
 
Голові та членам правління поєднувати виконання посадових обов’язків з будь-якою 
підприємницькою чи іншою оплачуваною діяльністю, крім отримання авторської винагороди, 
наукової та викладацької діяльності та/або випадків схвалення такої діяльності Наглядовою 
радою Товариства. 
 
Будь-яка інформація, або документи щодо наявності чи відсутності потенційного конфлікту 
інтересів у посадових осіб Товариства, який може поставити під загрозу незалежність ОСП у 
відповідності до вимог, передбачених частиною 4 статті 32 Закону, пунктом 7.3. Програми, 
пунктами 2.5., 2.6. Умов цивільно-правового договору з членом наглядової ради - 
Уповноваженому не надавались та у відкритих джерелах не виявлено. 
 
Також, в межах компетенції інформую, що у звітному періоді до Уповноваженого                                 
не зверталися посадові особи Товариства зі скаргами на будь-який тиск чи вказівки, що могли 
порушувати чи порушували їх незалежність та, відповідно, не надавались відповідні 
підтверджуючі документи та/чи інформація.  
 
У звітному періоді Уповноваженим виконувався моніторинг щодо змін у переліку суб'єктів 
господарювання, які перебувають під прямим або опосередкованим контролем ОСП, у 
способі здійснення такого контролю і обсязі відповідних прав, а також щодо змін у видах 
діяльності таких суб'єктів господарювання.  
 
Будь-яка інша інформацію, або документи щодо наявності чи відсутності потенційного 
конфлікту інтересів у членів Наглядової ради та Правління Товариства, які можуть поставити 
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під загрозу незалежність ОСП у відповідності до вимог, передбачених частиною 4 статті 32 
Закону, пунктом 7.3. Програми, у звітному періоді не виявлено. 
 
2.8. Зміни до Статуту Товариства. 

У відповідності до пункту 10.8. Статуту до виключної компетенції Загальних зборів належить, 
зокрема, прийняття рішення про внесення змін до Статуту Товариства після консультацій із 
Регулятором. 

 
У звітному періоді до ОСП надходили накази Власника щодо затвердження нових редакцій 
Статуту ПрАТ «НЕК «Укренерго», а саме: 
  
• наказом Міненерго від 19.05.2025 №206 затверджено нову редакцію Статуту                                     

НЕК «Укренерго», яку Міненерго надало Товариству листом від 26.05.2025                     
№26/1.7-27.2-9718, про що Уповноважений листом від 27.05.2025 №01/32829 
поінформував Регулятора. Зміни Статуту, окрім іншого, стосувались процедури 
призначення та/або звільнення Голови Правління та членів Правління Товариства. 
  

Так, відповідно до пункту 11.6 Статуту, була передбачена спеціальна норма, яка вимагала іншу 
кількість голосів для голосування саме за обмеженим переліком найважливіших для 
діяльності Товариства питань: «Наглядова рада Товариства приймає рішення щодо схвалення 
планів розвитку системи передачі на наступні 10 років, інвестиційних програм ліцензіата з 
передачі електричної енергії та щодо призначення та/або звільнення Голови Правління 
(особи, яка тимчасово здійснює/здійснюватиме повноваження Голови Правління) та члена/ів 
Правління (особи, яка тимчасово здійснює/здійснюватиме повноваження члена Правління) 
Товариства не менше ніж п’ятьма членами Наглядової ради».  
 
Листом від 05.06.2025 №26/1.7-27.2-10334 Міненерго надало Товариству роз’яснення 
положень Статуту від 19.05.2025 року, зокрема, щодо змін, пов’язаних із процедурою, 
викладеною у п.11.6. Статуту.  
 
Європейський банк реконструкції та розвитку (далі – ЄБРР) листом від 06.06.2025 повідомив 
Мінфін про відсутність попереднього погодження з ЄБРР внесення змін до Статуту, як того 
вимагають умови кредитної угоди, укладеної між Україною та ЄБРР від 19.10.2010 року, а 
також кредитних угод, укладених між НЕК «Укренерго» та ЄБРР від 30.07.2019, від 13.12.2022 
та 15.12.2023 років.  
 
ЄБРР Наголосив, що залишає за собою всі свої права, передбачені вказаними кредитними 
угодами, в тому числі – право призупинити чи скасувати вибірку невибраних кредитних коштів, 
а також право вимагати дострокового погашення вибраних кредитних коштів.  
 
В свою чергу Мінфін, листом від 08.06.2025 №19020-05-5/16278, поінформував КМУ, 
Міненерго та Укренерго щодо обставин звернення ЄБРР та можливих негативних наслідків.  
 
Мінфіном повідомлено, що в порушення зазначених вище зобов’язань, внесення змін до 
Статуту не було доведене до відома та не погоджене з Мінфіном. Також ним поінформовано, 
що у разі, якщо Товариство не матиме змогу достроково погасити кредити, виникнуть ризики 
пред’явлення відповідної вимоги до держави за вказаними вище гарантійними угодами, у 
зв’язку із чим Мінфіном повідомлено про необхідність невідкладного звернення до ЄБРР для 
забезпечення погодження внесених до Статуту змін з ЄБРР та отримання письмового 
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підтвердження згоди ЄБРР з такими змінами, а також, у разі необхідності, відмови від права 
вимагати дострокового погашення кредитів у зв’язку із такими змінами. 
 
У відповідь на лист Мінфіну від 08.06.2025 № 19020-05-5/16278 Товариство, листом від 
16.06.2025 №01/36995, поінформувало Мінфін про те, що нову редакцію Статуту Товариство 
отримало листом Міненерго від 26.05.2025 № 26/1.7-27.2-9718, після його затвердження 
наказом Міненерго від 19.05.2025 № 206. 
       
Попередніх консультацій щодо остаточної редакції Статуту, яка була затверджена, з 
Товариством не проводилось, що не надало можливості дотримання ним зобов’язань в 
частині попереднього погодження змін до Статуту з ЄБРР, як того вимагають умови кредитних 
угод, вказаних вище.  
Отже, тільки після отримання зареєстрованої нової редакції Статуту Товариства листами від 
29.05.2025, Товариство поінформувала ЄБРР, Європейський інвестиційний банк, Міжнародний 
банк реконструкції та розвитку, а також Кредитну установу для відбудови (KfW) про факт 
внесення Міненерго змін до Статуту.  
 
Враховуючи вказані вище звернення та можливі негативні наслідки, за результатами розгляду 
даного питання 09.06.2025, Наглядовою радою Товариства направлені листи на адресу 
Міненерго (з копією Кабміну, Мінфіну, НКРЕКП та РНБО України) з аналізом потенційних 
наслідків та рекомендацією щодо невідкладного вжиття заходів для врегулювання ситуації. У 
зверненні, крім іншого, зокрема зазначається, що наслідками повідомлень про дострокове 
погашення позик стане припинення вибірки коштів в рамках підписаних кредитних та 
фінансових угод загальним обсягом близько 600 млн. євро.  
      
Окрім повного припинення вибірки коштів, необхідність дострокового повернення залучених 
кредитних коштів потребуватиме виплати більш ніж 1 млрд. євро з державного бюджету 
України. Довгострокова втрата можливості залучення грантового та кредитного фінансування 
призведе до повної зупинки реалізації заходів з розвитку, модернізації та відновлення об’єктів 
системи передачі.  
 
Також, у листі йдеться про реалізацію операції з управління борговими зобов’язаннями за 
випущеними під державну гарантію на Лондонській фондовій біржі (LSE) у листопаді 2021 року 
«зеленими» єврооблігаціями сталого розвитку на основну суму 825 млн. дол. США, зрив якої 
несе ризик припинення угоди з існуючими держателями єврооблігацій, а також 
унеможливлює завершення операції в термін до 7 липня 2025, що у свою чергу спричинить 
втрату досягнутих умов щодо реалізації зменшення номінальної вартості зазначених боргових 
зобов’язань, й потенційно може призвести до судового позову й пред’явлення вимоги до 
сплати всієї суми накопичених зобов’язань на суму, що перевищує 1 млрд. дол. США. 
       
• наказом Міненерго від 13.06.2025 №234 затверджено нову редакцію Статуту                                     

НЕК «Укренерго», яку Міненерго надано листом від 19.06.2025 №26/1.7-27.2-11067 для 
подальшої роботи, про що Уповноважений листом від 19.06.2025 №01/38375 
поінформував Регулятора.  
 

Вказана редакція Статуту передбачає зміни, зокрема, пов’язані із процедурою призначення 
та/або звільнення Голови Правління та членів Правління Товариства, викладені у п.11.6. 
Статуту від  19.05.2025 року. 
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Так, був змінений п. 11.37. Статуту 13.06.2025 року, за яким  рішення Наглядової ради 
приймаються простою більшістю голосів членів, які беруть участь у засіданні та мають право 
голосу. Рішення Наглядової ради на засіданнях, що проводяться у формі загальної присутності, 
приймаються відкритим голосуванням. 
 
Засідання Наглядової ради Товариства, на якому розглядаються питання щодо схвалення 
планів розвитку системи передачі на наступні 10 років, інвестиційні програми ліцензіата з 
передачі електричної енергії, є правомочним, якщо в ньому беруть участь щонайменше 5 
(п’ять) членів, не менше 3 (три) з яких складають незалежні члени.  
 
Рішення про призначення Голови Правління Товариства приймається щонайменше 5 (п’ятьма) 
голосами «за» членів Наглядової ради; Наглядова рада правомочна приймати таке рішення, 
якщо в засіданні беруть участь щонайменше 5 (п’ять) членів,  не менше 3 (три) з яких складають 
незалежні члени. 
 
Якщо жоден з кандидатів на посаду Голови Правління не отримає п’яти голосів «за» від членів 
Наглядової ради при першому голосуванні, протягом 10 (десяти) календарних днів з моменту 
першого голосування проводиться друге голосування.  
 
Рішення про призначення Голови Правління Товариства під час другого голосування 
приймається щонайменше 5 (п’ятьма) голосами «за» членів Наглядової ради; Наглядова рада 
правомочна приймати таке рішення, якщо в засіданні беруть участь щонайменше 5 (п’ять) 
членів, не менше 3 (три)  з яких складають незалежні члени. 
      
Якщо рішення не буде прийнято при другому голосуванні, третє голосування проводиться не 
пізніше ніж через 5 (п’ять) календарних днів з дня другого голосування. Рішення про 
призначення Голови Правління Товариства під час третього голосування приймається простою 
більшістю голосів членів Наглядової ради, які беруть участь у засіданні.  
      
Якщо голосування не призвели до призначення Голови Правління, Наглядова рада простою 
більшістю голосів членів, що беруть участь у засіданні, приймає рішення про оголошення 
нового конкурсу. Наглядова рада має провести цей конкурс протягом 90 календарних днів з 
дати прийняття такого рішення. 
      
• наказом Міненерго від 01.07.2025  №253  затверджено нову редакцію Статуту Укренерго, 

який надіслано листом від 02.07.2025 № 26/1.7-27.2-11807 з несуттєвими змінами.  
 

У відповідності до пункту 2 Наказу, Товариством 04.07.2025 року здійснено державну 
реєстрацію Статуту у встановленому законодавством порядку, про що Уповноваженим 
повідомлено Регулятора листом від 08.07.2025 №01/41917. 

 
Листом від 08.07.2025 №01/7819/17.2.2/7-25 НКРЕКП повідомив Голову наглядової ради 
Товариства, що за результатами проведення консультацій з Європейським банком 
реконструкції та розвитку, НКРЕКП і Секретаріатом Енергетичного Співтовариства щодо 
відповідності проєкту Статуту Укренерго вимогам законодавства, наказом Міненерго                            
від 01.07.2025 №253 затверджено нову редакцію Статуту Укренерго. 
       
2.9. План розвитку системи передачі на наступні 10 років. 
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Уповноваженим здійснювався моніторинг дотримання ОСП вимог щодо розробки та подання 
на схвалення/затвердження Регулятору плану розвитку системи передачі на наступні 10 років 
(далі – План розвитку), звіту з оцінки достатності генеруючих потужностей відповідно до вимог 
Закону. 
 
У звітному періоді ОСП користувалось Планом розвитку системи передачі на 2025-2034 роки, 
затвердженим постановою НКРЕКП від 21.01.2025 №58. 
 
Відповідно до частини першої статті 37 Закону, щороку до 1 травня ОСП відповідно до порядку, 
затвердженого Регулятором, розробляє та подає на затвердження Регулятору план розвитку 
системи передачі на наступні 10 років. 
 
План розвитку має містити, зокрема: 
 
• заходи, спрямовані на забезпечення безпеки постачання електричної енергії; 
• основні об’єкти системи передачі, будівництво або реконструкція яких є доцільними 

протягом наступних 10 років; 
• інформацію про об’єкти системи передачі, які мають бути збудовані та/або 

реконструйовані протягом наступних 10 років, строки їх будівництва та/або реконструкції, 
джерела фінансування; 

• інформацію про інвестиції в об’єкти системи передачі, щодо яких вже прийняті рішення та 
які перебувають на стадії реалізації, із зазначенням прогнозних інвестицій, що мають бути 
здійснені протягом наступних трьох років. 

 
На виконання вимог частини четвертої статті 37 Закону, вимог розділу ІІ КСП, в 2025 році ОСП 
був зобов’язаний здійснити розробку «Плану розвитку системи передачі на 2026-2034 роки» 
та розмістити проєкт Плану розвитку на власному вебсайті для проведення громадських 
обговорень та консультацій із заінтересованими учасниками ринку. 
 
План розвитку системи передачі на наступні 10 років містить інформацію, яка в умовах 
воєнного стану (відповідно до Указу Президента від 24.02.2022 № 64/2022) може бути 
віднесена до інформації з обмеженим доступом згідно з постановою НКРЕКП від 26.03.2022 
№ 349 «Щодо захисту інформації, яка в умовах воєнного стану може бути віднесена до 
інформації з обмеженим доступом, у тому числі щодо об’єктів критичної інфраструктури», 
зокрема щодо інформації, яка може ідентифікувати об’єкти критичної інфраструктури або 
створювати уявлення про потенціал об’єкта в енергосистемі України.  
 
Також, постановою від 09.05.2023 № 848 НКРЕКП «Про врегулювання окремих питань щодо 
встановлення тарифів, формування/схвалення планів розвитку систем передачі/розподілу та 
відповідних інвестиційних програм на період дії в Україні воєнного стану» (зі змінами) 
скасовано проведення відкритих обговорень Плану розвитку. Відповідно проєкт документу 
«План розвитку системи передачі на 2026-2034 роки» на сайті Товариства, з метою 
проведення громадських обговорень та консультації, не оприлюднювався.  
  
Укренерго здійснила розробку проєкту документу «План розвитку системи передачі                                           
на 2026-2035 роки» та листом від 30.04.2025 № 01/26536 надало План розвитку і обгрунтуючі 
матеріали до нього до НКРЕКП на розгляд, доступ до якого був забезпечений згідно з 
протоколом установчої наради НКРЕКП та НЕК «Укренерго» щодо підходів до формування 
інвестиційної політики НЕК «Укренерго» на 2026 рік від 16.04.2025 № 46-п.   
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НКРЕКП листом від 08.05.2025 №5161/17.1.2/7-25 було надано Товариству зауваження щодо 
необхідного корегування проєкту «Плану розвитку системи передачі на 2026-2034 роки».  
 
Враховуючи надані НКРЕКП зауваження та пропозиції, проєкт документу «Плану розвитку 
системи передачі на 2026-2034 роки», Укренерго був скорегований та повторно наданий 
НКРЕКП для розгляду листом від 27.06.2025 № 01/39901, зокрема, в частині його приведення 
до висновків документу «Звіт з оцінки відповідності (достатності) генеруючих потужностей для 
покриття прогнозованого попиту на електричну енергію та забезпечення необхідного резерву 
у 2024 році», який затверджено постановою НКРЕКП № 784 від 27.05.2025. 
 
НКРЕКП листом від 31.07.2025 № 8792/17.1.2/7-25 було надано Укренерго повторні 
зауваження щодо необхідного корегування проєкту документу «Плану розвитку системи 
передачі на 2026-2034 роки».  
 
Враховуючи надані НКРЕКП зауваження та пропозиції, проєкт документу «Плану розвитку 
системи передачі на 2026-2034 роки» Укренерго був скорегований та повторно наданий 
НКРЕКП для розгляду листом від 07.08.2025 № 01/48136. 
 
В листі, зокрема, йдеться про те, що у відповідності до положення пункту 11.13.2, чинного 
Статуту НЕК «Укренерго» (затверджений Наказом Міністерства енергетики України № 253 від 
01.07.2025), План розвитку системи передачі на наступні 10 років повинен бути схвалений 
наглядовою радою НЕК «Укренерго» за поданням правління НЕК «Укренерго».  
 
Регулятор листом від 31.07.2025 № 8792/17.1.2/7-25 надав Укренерго повторні зауваження з 
вимогою опрацювати вказані зауваження/пропозиції та в найкоротший термін надати 
доопрацьований з урахуванням вказаних зауважень/пропозицій проєкт Плану розвитку 
системи передачі на 2026-2035 роки для його подальшого розгляду, на що Укренерго, листом 
від 13.11.2025 № 01/69153 надав скорегований проєкт Плану розвитку. 
 
Регулятор, листом-вимогою від 11.12.2025 №14924/17.1.2/7-25 надав Укренерго повторні 
зауваження з вимогою в найкоротший термін подати до НКРЕКП належним чином 
оформлений та обґрунтований, згідно з вимогами нормативно-правових актів, 
доопрацьований з урахуванням наданих Регулятором зауважень, проєкт плану розвитку 
системи передачі для його належного опрацювання та схвалення НКРЕКП.   
 
Після доопрацювання зауважень та пропозицій Регулятора до проєкту Плану розвитку системи 
передачі та формування фінальної версії документу, проєкт Плану розвитку до подачі на 
схвалення Регулятору був схвалений наглядовою радою Товариства. 
 
Доопрацьований з урахуванням наданих Регулятором зауважень та оприлюднених 
обґрунтовувальних матеріалів, проєкт постанови НКРЕКП щодо схвалення Плану розвитку 
системи передачі на 2026 – 2035 роки був схвалений 30.12.2026 року на засіданні НКРЕКП. 
 
На засіданні НКРЕКП 20.01.2026 року була прийняття постанова НКРЕКП від 20.01.2026  № 87 
«Про схвалення Плану розвитку системи передачі на 2026 – 2035 роки», примірник якої було 
направлено листом Укренерго від 29.01.2026 №01/6866 до Міненерго України на виконання 
п.2 зазначеної вище постанови НКРЕКП з урахуванням вимог до передачі інформації, яка в 
умовах воєнного стану може бути віднесена до інформації з обмеженим доступом.  
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У звітному періоді Уповноваженим виконувався моніторинг щодо дотримання Товариством  
вимог пункту 6.4. Програми щодо  забезпечення незалежності ОСП від інших учасників ринку 
електричної енергії, а також забезпечення дотримання принципу недискримінації та 
рівновіддалених відносин із учасниками ринку електричної енергії, а також здійснення ОСП 
своєї діяльності в окремих приміщеннях від інших учасників ринку електричної енергії.  
 
Звітом з оцінки відповідності (достатності) генеруючих потужностей для покриття 
прогнозованого попиту на електричну енергію та забезпечення необхідного резерву                                   
у 2024 році, затверджений постановою НКРЕКП від 27.05.2025р. № 784.  
 
2.10. Інвестиційна програма ОСП. 
 
Постановою НКРЕКП від 18.03.2025 №399 схвалено Інвестиційну програму Товариства на            
2025 рік (далі – Інвестпрограма) та джерела її фінансування. 
 
Основними причинами невиконання планових показників Інвестпрограми 2025 року є:   
 
• невчасне схвалення Інвестпрограми на 2025 рік постановою НКРЕКП від 18.03.2025 №399 

скоротило час практично на три місяця для виконання її запланованих показників;  
• режимні обмеження у роботі магістральних електричних мереж ОЕС України (відмова в 

наданні вимкнень для можливості виконання робіт на діючих об’єктах магістральних 
електричних мереж) у зв’язку з ракетними обстрілами через військову агресію рф проти 
України;  

• порушення графіків виконання робіт підрядними організаціями через обставини, пов’язані 
з військовою агресією рф проти України та введенням воєнного стану;  

• затримка з процедурами оформлення землевідведення під розміщення об'єктів 
будівництва магістральних електричних мереж.  

   
2.11. Наявність  достатніх майнових, людських та фінансових ресурсів, необхідних для 
виконання покладених на ОСП функцій, зокрема, з передачі електричної енергії та 
диспетчерського управління. 
 
2.11.1.  Державне майно, передане ОСП на праві господарського відання. 
 
До статутного капіталу Товариства на праві господарського відання включено магістральні та 
міждержавні електричні мережі та майно, що забезпечує цілісність ОЕС України та 
диспетчерське (оперативно-технологічне) управління. 
 
Пунктом 14 Наказу Мінфіну від 29.07.2019 № 321 за Укренерго на праві господарського 
відання закріплено майно, що не включено до статутного капіталу акціонерного товариства, 
згідно з Реєстром необоротних активів, що не включаються до статутного капіталу 
акціонерного товариства станом на 31.03.2019.  
 
У відповідності до договору від 27.05.2021 № 13110-05/301 між Мінфіном та                                           
Укренерго Товариству передано на праві господарського відання об’єкти державної власності, 
що використовуються у процесі провадження діяльності з передачі електричної енергії, з 
метою здійснення Укренерго функцій ОСП відповідно до Закону та Директиви. 
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Майно передано користувачу на праві господарського відання безстроково. Склад переданого 
майна зазначено в Реєстрі необоротних активів, що не включаються до статутного капіталу 
акціонерного товариства станом на 31.03.2019.  
 
Відповідно до Розпорядження 833-р, між Укренерго та Міненерго укладено Договір                               
від 28.12.2021 № 131/21 про заміну суб’єкта управління об’єктів державної власності, що 
використовуються у процесі провадження діяльності з передачі електричної енергії, яким 
замінено уповноваженого суб’єкта об’єктами державної власності з Мінфіну на Міненерго. 
 
У відповідності до Договору від 28.12.2021 № 131/21 про заміну суб’єкта управління об’єктів 
державної власності, що використовуються у процесі провадження діяльності з передачі 
електричної енергії, ОСП використовує державне майно закріплене за ним на праві 
господарського відання в процесі здійснення діяльності з передачі електричної енергії та  
диспетчерського (оперативно-технологічного) управління, утримує та розпоряджається ним з 
урахуванням обмежень, встановлених законодавством України.  
 
ОСП має підтверджуючі документи на право власності або господарського відання (на підставі 
рішення суб’єкта управління та відповідної угоди), а саме: Витягів з Державного реєстру 
речових прав на нерухоме майно, копії Свідоцтв про право власності, копії Реєстраційних 
посвідчень, копії Інформаційних довідок з Державного реєстру речових прав на нерухоме 
майно. 
 
Дані щодо матеріальних активів про нерухоме майно державної форми власності (будівель, 
споруд або їх окремих частин), хід оформлення права користування земельними ділянками, 
на яких розташовані об'єкти державної власності станом на 01.10.2025, Товариством надані 
Міненерго листом від 08.10.2025 №01/61044 на виконання наказу Міненерго від 31.07.2024 
№ 277 «Про реєстрацію речових прав на нерухоме майно за державою в особі Міненерго та 
оформлення права користування земельними ділянками за НЕК «Укренерго» та                                     
ТОВ «Оператор ГТС України». Враховуючи чутливість зазначеної інформації, відповідні дані у 
звіті не вказуються. 
 
У результаті повномасштабного військового вторгнення рф в Україну, що розпочалося                         
24 лютого 2022 року, частина активів Товариства, в тому числі державних, знаходиться на 
тимчасово непідконтрольній Україні  території. 
 
2.11.2.  Майно Товариства, що не закріплено за Товариством на праві господарського 

відання.  
 

Майно Товариства становлять основні засоби, обігові кошти, а також інші активи, вартість яких 
відображається в балансі Товариства. 
 
Усе майно, передане до статутного капіталу Товариства або набуте ним на законних підставах, 
є власністю Товариства крім майна, що закріплено за Товариством на праві господарського 
відання, у тому числі майна, що не підлягає приватизації.   
 
2.11.3.  Електричні мережі та підстанції, задіяні у діяльності з передачі електричної енергії. 

Технічна політика ОСП. 
 
Товариство експлуатує підстанції з рівнем напруги 110-750 кВ, магістральні та міждержавні 
лінії електропередач, будує та відновлює нові підстанції та лінії електропередачі. 
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З метою належної експлуатації системи передачі в Товаристві запроваджено                                             
СОУ НЕК 20.261:2025 СТАНДАРТ ПІДПРИЄМСТВА «ТЕХНІЧНА ПОЛІТИКА НЕК «УКРЕНЕРГО» У 
СФЕРІ РОЗВИТКУ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ МАГІСТРАЛЬНИХ ТА МІЖДЕРЖАВНИХ ЕЛЕКТРИЧНИХ 
МЕРЕЖ», який розроблений на підставі положень статті 16 Закону України «Про 
стандартизацію». 
 
Технічна політика установлює основні організаційно-технічні заходи, напрями і шляхи 
підвищення ефективності функціонування, експлуатації та розвитку магістральних і 
міждержавних електричних мереж ОЕС України, сукупність управлінських, технічних і 
організаційних заходів на найближчу та довгострокову (10 – 20 років) перспективу, 
спрямованих на підвищення ефективності та економічності функціонування, технічне 
переоснащення інфраструктури компанії, покращення технічного рівня, надійності та безпеки 
основного і допоміжного обладнання магістральних та міждержавних електричних мереж, з 
дотриманням сучасних екологічних вимог на основі апробованих під час експлуатації 
інноваційних технічних рішень та технологій. 
 
З урахуванням вимог щодо захисту інформації, яка в умовах воєнного стану може бути 
віднесена до інформації з обмеженим доступом, основні показники складу магістральних і 
міждержавних електричних мереж, задіяних в діяльності з передачі електричної енергії 
станом на 01 січня 2025 року, станом на 31 грудня 2025 року не вказуються. 
 
2.11.4. Основні показники виробництва, що впливають на обсяги передачі електричної 

енергії. 
 
Основні виробничі та техніко-економічні показники 2025 року, у порівнянні з 2024 роком 
вказують про зменшення виробництва електричної енергії.  
 
В структурі генерації збільшення показників виробництва електричної енергії у звітному 
періоді здійснювалось за рахунок виробництва ТЕЦ та когенераційних установок, установок 
зберігання енергії, виробництва електричної енергії домогосподарствами. 
 
Також, за даними сальдо-перетоку, зменшився загальний обсяг надходження електричної 
енергії , в тому числі від країн СНД та Східної Європи.  
 
З урахуванням вимог щодо захисту інформації, яка в умовах воєнного стану може бути 
віднесена до інформації з обмеженим доступом, основні показники виробництва та балансу 
електричної енергії у звітному періоді не вказуються. 
 
Провадження ремонтної кампанії. 
 
За січень–грудень 2025 року заплановані ремонти основного обладнання у фізичних 
показниках виконані в повному обсязі, а по деяких показниках  перевиконані. 
 
2.11.5.  Автотранспорт. 
 
Номенклатура автотранспортних засобів, спецмеханізмів, тракторів та механізмів на їх базі, 
необхідних для виконання технічного обслуговування, капітальних ремонтів та аварійно-
відновлювальних робіт, пов’язаних з експлуатацією магістральних і міждержавних 
електричних мереж ОСП, враховує особливості виробничої діяльності кожного 
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територіального управління обслуговування мережі та ВП «Будівництво і ремонт», фактичне 
місце розташування об’єктів та їх віддаленість від виробничих баз. 
 
У звітному періоді ОСП мало ризики, пов’язані з недостатністю матеріальних ресурсів: 
 
• Пошкодження/знищення, втрата контролю над об’єктами інфраструктури системи 

передачі внаслідок військової агресії російської федерації проти України можуть негативно 
впливати на стабільну роботу і доступність системи передачі (в тому числі для проведення 
ремонтно-відновлювальних робіт). Компанія в свою чергу може нести технологічні та 
фінансові втрати. 

 
• Аварії на енергетичних лініях електропередач та підстанціях, пошкодження/знищення, 

втрата контролю над енергетичними об’єктами об’єднаної енергетичної системи України 
внаслідок агресії російської федерації можуть призвести до погіршення пропускної 
спроможності електромереж в ОЕС України та транскордонних електромереж й 
спроможності передати електричну енергію з заходу на схід. А також до поділу системи на 
частини та/або від'єднання об’єднаної енергетичної системи України від європейської 
енергосистеми. Внаслідок цього, можуть виникнути інциденти втрати цілісності системи, 
збільшення технологічних втрат, введення аварійних відключень для споживачів.  

 
• Військова агресія російської федерації проти України та її наслідки можуть негативно 

впливати на розвиток мережі (виконання проєктів інвестиційної програми). Внаслідок 
цього, Компанія може зазнавати технологічних, фінансових та репутаційних втрат. 

 
• Відсутність на локальному ринку достатньої кількості кваліфікованих підрядних організацій 

під поточні потреби ринку в умовах істотних руйнувань для виконання електротехнічних 
робіт в рамках виконання ремонтних, аварійно-відновлювальних робіт, виконання 
інвестиційних проєктів на підстанційних та лінійних об’єктах НЕК може впливати на терміни 
та вартість виконання проєктів/АВР. 

 
• Недостатня кількість резервів допоміжних послуг (резервів підтримки частоти, резервів 

автоматичного/ручного відновлення частоти, резервів заміщення) для забезпечення 
стійкості та надійності роботи об’єднаної енергетичної системи України може негативно 
впливати на забезпечення споживачів електричною енергією в повному обсязі. Це може 
призвести до введення обмежень для внутрішніх споживачів і, як наслідок, зменшення 
грошових надходжень за послуги з передачі е/е та диспетчерського (оперативно-
технологічного) управління. 

 
2.11.6.  Людські ресурси. 
 
У Товариства наявна організаційна структура станом на 31.12.2025, яка затверджена рішенням 
правління НЕК «УКРЕНЕРГО» (протокол засідання правління від 25.12.2025 року №56/2025). 
 
Назви посад, чисельність персоналу і посадові оклади визначені штатними розписами, які 
затверджені та введені в дію наказом НЕК «УКРЕНЕРГО» від 31.12.2024 року № 2036-К/оп, зі 
змінами штатного розпису від 01.07.2025 року та від 01.08.2025 року. 
  
За наявною інформацією, у звітному періоді Товариство мало достатні трудові ресурси та 
рівень оплати праці. Рівень середньомісячної заробітної плати штатного працівника Укренерго 
у 2025 році порівняно із 2024 року збільшився.  
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Станом на 31.12.2026 заборгованість із заробітної плати відсутня, про що листом від 06.01.2026 
№01/995 повідомила Міненерго. 
 
 
 
 
У звітному періоді ОСП мало ризики, пов’язані з недостатністю персоналу: 
 
• Компанія чутлива до впливу відтоку кваліфікованих співробітників через низьку 

конкурентність оплати праці, недостатність фінансування програм розвитку персоналу, 
небезпекою на робочих місцях, через підвищений попит на працівників енергетичної 
сфери, еміграцію внаслідок військової агресії, а також через проведення призову 
військовозобов'язаних на військову службу під час мобілізації, пошук працівниками більш 
привабливої матеріальної винагороди. Внаслідок цього Компанія може мати часові 
затримки в виконанні цілей через адаптацію наступників/пошук і адаптацію нових 
кандидатів та/або зниження якості виконання цілей. 

• Недостатній рівень управлінських компетенцій керівників середньої ланки для поточних 
потреб Товариства. Через відсутність системного підходу до розвитку управлінських 
навичок (моделі управлінських компетенцій з визначенням цільового рівня; оцінки 
поточного рівня компетенцій; індивідуальних планів розвитку на основі оцінки 
компетенцій, оцінки персоналу з урахуванням виконання ІПР), через обмежені ресурси 
(часові, фінансові) на навчання керівників середньої ланки та через обмежені фінансові 
можливості для залучення кваліфікованих управлінців з необхідним рівнем компетенцій. 

  
У звітному періоді Компанією вживались заходи для зменшення плинності кадрів, а саме: 
 
• професійний відбір працівників, надання їм, при прийомі на роботу, достовірної 

інформації про умови праці та умови її оплати, чинні пільги та соціальні заходи, які 
передбачені на підприємстві, відповідно до колективного договору; 

• запроваджена програма добровільного медичного страхування; 
• встановлення для працівників, за необхідністю, гнучкого графіка роботи; 
• недопущення заборгованості з виплати заробітної плати, гарантована виплата її у терміни, 

що визначені в колективному договорі між адміністрацією та радою голів профспілкових 
органів НЕК «Укренерго»; 

• встановлення працівникам підприємства доплат і надбавок до посадових окладів 
(місячних тарифних ставок), що передбачені чинним законодавством та колективним 
договором; 

• застосування до працівників заходів заохочення за сумлінну працю (преміювання за 
основні результати виробничо-господарської діяльності, нагородження працівників 
відзнаками; 

• виплата працівникам щомісячної надбавки за стаж роботи в електроенергетичній галузі, 
відповідно до Колективного договору; 

• надання працівникам підприємства додаткових оплачуваних відпусток за сімейними 
обставинами, передбачених чинними колективними договорами; 

• інші заходи заоохочення. 
 
2.11.7.  Тарифи на послуги з передачі електричної енергії та послуг з диспетчерського 

(оперативно-технологічного) управління. 
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У відповідності до частини 5 статті 33 Закону у звітному періоді оплата послуг з передачі 
електричної енергії та послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління 
здійснювалися за тарифами, які визначалися Регулятором відповідно до затвердженої ним 
методики. 
 
Тариф на послуги з передачі електричної енергії розраховувується  з урахуванням компенсації 
технологічних втрат електричної енергії на її передачу, включав окремі складові витрати ОСП, 
що здійснюються ним у разі покладення на нього спеціальних обов’язків для забезпечення 
загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії та витрати 
на послугу із зменшення навантаження виробником, який здійснює продаж електричної 
енергії за "зеленим" тарифом або за аукціонною ціною. 
 
Тариф на послуги з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління - тариф, що 
сплачується ліцензіату за надання послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) 
управління та який включає, зокрема, як окремі складові вартість послуг адміністратора 
розрахунків та вартість послуг адміністратора комерційного обліку, а також витрати оператора 
системи передачі на закупівлю допоміжних послуг та врегулювання системних обмежень в 
ОЕС України. 
 
У відповідності до постанови НКРЕКП від 19.12.2024  № 2200, встановлений тариф на послуги 
з передачі електричної енергії НЕК «Укренерго» для користувачів системи (крім підприємств 
«зеленої» електрометалургії) на рівні  - 686,23 грн/МВт·год (без урахування ПДВ). 
 
Також, згідно з постановою НКРЕКП 19.12.2024 № 2201, встановлений тариф на послуги з 
диспетчерського (оперативно-технологічного) управління НЕК «Укренерго» на 2025 рік на 
рівні 98,97 грн/МВт·год (без урахування ПДВ). 
 
2.11.8.  Моніторинг фінансових ризиків та фінансового забезпечення функцій ОСП. 
 
Основним джерелом доходів ОСП є дохід від надання послуг з передачі електричної енергії та 
послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління, що залежить від 
державного регулювання з встановлення НКРЕКП відповідних тарифів.  
 
Компанія отримує дохід від інших видів діяльності на ринку електричної енергії: дохід від 
реалізації електричної енергії на балансуючому ринку, дохід від надання доступу до 
пропускної спроможності міждержавних перетинів (міждержавних електричних мереж 
України), дохід від реалізації електричної енергії під час транскордонних перетоків, доходи за 
надані послуги з приєднання електроустановок до системи передачі електричної енергії, дохід 
від реалізації реактивної електричної енергії, дохід від реалізації електричної енергії у рамках 
надання аварійної допомоги, дохід від реалізації електричної енергії для врегулювання 
небалансів, інші операційні та фінансові доходи. 
 
Також, відповідно до ст.33 Закону ОСП у звітному періоді виконував покладені на нього 
спеціальні обов’язки для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування 
ринку електричної енергії (далі - ПСО).  
 
Відповідно до ст.62 Закону на Товариство покладено ПСО із забезпечення збільшення частки 
виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії, включаючи забезпечення 
підтримки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії за механізмом 
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ринкової премії. Умови виконання спеціальних обов’язків мають забезпечувати покриття 
економічно обґрунтованих витрат учасника ринку на виконання таких обов’язків. 
 
Протягом звітного періоду ОСП здійснював діяльність з урахуванням особливостей правового 
режиму, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року № 631 (з наступними 
змінами), отже, на забезпечення фінансовими ресурсами функцій ОСП у звітному періоді 
впливали чинникі, пов’язані, насамперед з руйнівними для ОЕС України наслідками військової 
агресії рф проти України, з державним регулювання рівня тарифів на послуги з передачі 
електричної енергії і диспетчерського (оперативно-технологічного) управління, а також 
платіжною дисципліною при розрахунках учасників ринку електричної енергії. 
 
Від початку збройної агресії рф на енергетичну галузь України пошкоджено та окуповано 
значну частину довоєнних генеруючих потужностей, обсяг споживання електроенергії в 
системі знизився на третину. Особливо підстанції Укренерго зазнають втрат інфраструктури та 
передавальних потужностей, що потребує додаткового переспрямування фінансування на 
оперативне відновлення зазначеної інфраструктури та балансування енергосистеми України. 
 
У результаті руйнації та/чи пошкодження об’єктів системи передачі, генерації та розподілу 
електричної енергії, зменшились обсяги передачі електричної енергії, зменшились обсяги 
виробництва та розподілу електричної енергії, вимушено застосовуються обмеження 
споживання електроенергії, екстрені аварійні відключення в ОЕС України.   
 
У зв’язку з виникненням дефіциту потужності в окремих регіонах ОЕС України через 
пошкодження генеруючого обладнання ТЕС, ГЕС та ТЕЦ, а також обмеження пропускної 
спроможності внутрішніх контрольованих перетинів ОЕС України через пошкодження 
елементів електричної мережі системи передачі внаслідок обстрілів російською федерацією 
об’єктів енергетичної інфраструктури України, втрату контролю над електростанціями, що 
знаходяться на тимчасово окупованих територіях, з метою запобігання порушенням режиму 
роботи ОЕС України та окремих її частин вживались та вживаються заходи із зниження рівня 
споживання електроенергії. Це призводить до застосування графіків обмеження споживання 
електричної потужності в повному обсязі, а також графіки погодинного відключення 
електроенергії в обсягах понад 3 черги в більшості регіонах України. 
 
Внаслідок ракетно-дронових обстрілів з боку країни-агресора у звітному періоді було знищено 
та зазнала значних пошкоджень велика кількість обладнання підстанцій та мереж, що 
призводить до неможливості у повному обсязі виконувати команди диспетчерів Укренерго 
щодо застосування заходів з регулювання споживання (графіків обмежень, аварійних і 
погодинних відключень). 
 
Також негативним фактором є нерівномірність в застосуванні черг графіків погодинного 
відключення по різних регіонах України, що обумовлена відсутністю достатніх обсягів 
генеруючих потужностей в дефіцитних регіонах ОЕС України і неможливістю їх компенсації за 
рахунок передачі із регіонів, де зосереджені доступні джерела генерації (в першу чергу АЕС) 
та заводиться імпорт електроенергії з країн континентальної Європи, через обмеження 
пропускної спроможності магістральних електричних мереж через пошкодження обладнання 
на підстанціях та ліній електропередач внаслідок цілеспрямованих ракетних і дронових ударів 
країною-агресором.  
 
Наслідками цього стали зменшення дохідної та збільшення витратної частин, нанесення 
матеріальних та фінансових збитків, неможливість у повному обсязі фінансувати заплановані 
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інвестиційні заходи для розвитку та забезпечення надійності системи передачі, необхідність 
суттєвого збільшення фінансування відновлення об’єктів критичної інфраструктури 
Товариства, які зазнали суттєвих руйнувань, значні терміни їх відновлення внаслідок 
відсутності необхідного обладнання або тривалого часу для його 
виготовлення/монтажу/налагодження, фінансування заходів фізичного захисту майна 
системи передачі від обстрілів ракетами та безпілотними літальними апаратами. 
 
З початком військової агресії платоспроможність значної частини споживачів була погіршена 
чи втрачена. Рівень розрахунків на ринку електричної енергії значно погіршився. На ринку 
електричної енергії спостерігався дефіцит коштів через погіршення платоспроможності, 
банкрутства кінцевих споживачів, та знищення їх інфраструктури, що відобразилося на 
значному зростанню дебіторської заборгованості перед Товариством. 
 
Додатковими причинами зростання дебіторської заборгованості є неможливість відключення 
від енергопостачання деяких категорій захищених споживачів, через ризики виникнення 
соціальної та екологічної катастрофи, відповідно до Порядку забезпечення постачання 
електричної енергії захищеним споживачам, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів 
України від 27 грудня 2018 року №1209. 
 
Зменшення/відключення наявних генеруючих потужностей в ОЕС  України внаслідок 
військової агресії, аварій, а також уповільнений темп їх розвитку негативно впливає на 
стабільну роботу системи й здатність забезпечити попит на електричну енергію в повному 
обсязі. Це призводить до введення обмежень для внутрішніх споживачів і, як наслідок, до 
зменшення грошових надходжень за послуги з передачі електричної енергії та 
диспетчерського управління та призводить до додаткових витрат Компанії на отримання 
аварійної допомоги із країн зони Континентальної  Європи ENTSO-E.  
 
У зв’язку із зазначеними вище обставинами, під час виконання функцій ОСП щодо наявності 
достатніх фінансових ресурсів, Компанія у звітному періоді мала значні ризики. З урахуванням 
вимог щодо захисту інформації, яка в умовах воєнного стану може бути віднесена до 
інформації з обмеженим доступом, розгорнута інформація щодо ризиків Товариства у 
звітному періоді у цьому звіті не вказуються. 
   
Незважаючи на фактичні обставини та наявні фінансові ризики, у звітному періоді 
Товариством здійснювались та здійснюються відповідні заходи щодо забезпечення достатніх 
фінансових ресурсів та фінансової стійкості для виконання функцій, покладених вимогами 
статті 33 Закону на ОСП та дотримання Оператором вимог з відокремлення та незалежності за 
моделлю відокремлення ISO.  

 
2.11.9.  Моніторинг щодо наявності фінансових результатів. 

 
Постановою НКРЕКП від 17.02.2021 № 254 «Про подання фінансової звітності суб’єктами 
господарювання у сферах енергетики та комунальних послуг до Національної комісії, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» визначено, що 
суб’єкти господарювання у сферах енергетики та комунальних послуг, регулювання, 
моніторинг та контроль за діяльністю яких здійснюється НКРЕКП зобов’язані: 
 
•  До 30 числа місяця, що настає за звітним кварталом, подавати фінансову звітність:  
o Баланс (звіт про фінансовий стан)»; 
o Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід). 
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•  До 05 березня року, наступного за звітним, подавати річну фінансову звітність:  
o Баланс (звіт про фінансовий стан);  
o Звіт про фінансові результати (звіт про сукупний дохід); 
o Звіт про рух грошових коштів; 
o Звіт про власний капітал; 
o Примітки до фінансової звітності.  

 
При цьому, відповідно до постанови НКРЕКП від 01.03.2022 № 335 «Про врегулювання деяких 
питань на строк запровадження (введення) воєнного стану в Україні» (в редакції постанови 
НКРЕКП від 21.06.2022 № 622 «Про внесення зміни до постанови НКРЕКП від 01.03.2022 № 
335»), терміни подання звітності та інформації суб'єктами господарювання, які є ліцензіатами, 
яка подається відповідно до постанови НКРЕКП від 17.02.2021 № 254 «Про подання фінансової 
звітності суб'єктами господарювання у сферах енергетики та комунальних послуг до 
Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 
послуг», подовжено.  
 
Вказана звітність, за відповідні звітні періоди, має бути подана протягом трьох місяців після 
припинення чи скасування воєнного стану або стану війни в Україні. Згідно з Указом 
Президента України від 20.10.2025 № 793/2025 «Про продовження строку дії воєнного стану в 
Україні», затвердженого Законом України від 21.10.2025 № 4643-IX, строк воєнного стану в 
Україні − подовжено з 05 години 30 хвилин 5 листопада 2025 року строком на 90 діб. Таким 
чином, термін подання фінансової звітності, що мала бути подана до НКРЕКП після 
24.02.2022 на момент проведення перевірки не настав. 
 
Листом, від 20.02.2026 №01/12992 Укренерго повідомила Міненерго щодо попередніх 
фінансових  показників відповідно до Порядку щорічного погодження пропозицій щодо 
окремих фінансових показників, а також обсягів виплат на користь держави, бюджетного 
фінансування та квазіфіскальних операцій, які включатимуться до листа очікувань власника, а 
також до фінансових планів, стратегічних планів розвитку та інвестиційних планів на 
середньострокову перспективу суб’єктів господарювання державного сектору економіки, 
затвердженого постановою КМУ від 27.08.2024 № 984, надав інформацію щодо прогнозного 
розміру чистого прибутку в 2025 році.  

 
Наданий фінансовий результат Укренерго за 2025 рік є попереднім та буде скориговано за 
результатами переоцінки основних засобів у 2025 році, яка буде завершена до кінця лютого 
2026 року та відображена у річній фінансовій звітності. Також, річна фінансова звітність 
Укренерго за 2025 рік підлягає обов’язковому незалежному аудиту, що буде завершено в 
березні 2026 року. Враховуючи викладене, фінансовий результат за 2025 рік у звіті не 
наводиться. 

 
 

3. МОНІТОРИНГ ДОТРИМАННЯ ВИМОГ ЩОДО НЕДИСКРИМІНАЦІЙНОГО СТАВЛЕННЯ ДО 
УЧАСНИКІВ РИНКУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ 

 
3.1. Забезпечення відкритого доступу до інформації, необхідної для  ефективного доступу  

до системи передачі електричної енергії. 
 

Згідно з розділом 21 частини 1 статті 33 Закону Оператор надає учасникам ринку інформацію, 
необхідну для ефективного доступу до системи передачі та виконання ними їхніх функцій на 
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ринку електричної енергії. Основною формою оприлюднення інформації та документів ОСП, 
зобов'язання щодо якого визначаються положеннями національного законодавства, є 
публікація на вебсайті Оператора. 
 
Відповідно до підпункту 7 пункту 2.3 глави 2 Ліцензійних умов з передачі № 1388, Товариство 
дотримується організаційних вимог щодо функціонування власного вебсайту в мережі 
Інтернет  https://ua.energy, у якому, зокрема, вказані засоби комунікації (поштову адресу, 
номер телефону для звернення, адресу електронної пошти для прийому повідомлень). 
 
Структура офіційного вебсайту Укренерго відображена на головній сторінці за посиланням 
https://ua.energy  (далі - вебсайт). За вищевказаним посиланням знаходиться головна сторінка 
сайту, з якої відкривається доступ для користування за такими розділами:  
• Про компанію 
• Передача і диспетчеризація 
• Учасникам ринку 
• Закупівлі 
• Євроінтеграція 
• Кар`єра 
• Контакти 
 
На вебсайті у відкритому доступі розміщена інша інформація, що підлягає оприлюдненню та 
оновленню відповідно до вимог Закону, Правил ринку, КСП, Ліцензійних умов, Порядком 
збору та передачі даних щодо функціонування ринку електричної енергії для оприлюднення 
на платформі прозорості ENTSO-E, затвердженим Регулятором, інших нормативно-правових 
актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії, з дотриманням визначених 
відповідними нормативно-правовими актами строків та форми оприлюднення, зокрема: 
• тарифи на послуги з передачі електричної енергії, на послуги з диспетчерського 

(оперативно-технологічного) управління; 
• інформацію щодо пропускної спроможності міждержавних перетинів з урахуванням 

положень статті 40 та пункту 1 розділу XVII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону та 
порядку розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів; 

• перелік показників якості електропостачання, порядок та розмір компенсації за їх 
недотримання, встановлених НКРЕКП; 

• звіт з оцінки відповідності (достатності) генеруючих потужностей, затверджений НКРЕКП; 
• план розвитку системи передачі на наступні 10 років; 
• звіт щодо показників якості послуг з електропостачання; 
• програму відповідності; 
• щорічний звіт про виконання програми відповідності; 
• програму заходів з недопущення конфлікту інтересів при наданні послуг з передачі 

електричної енергії, здійсненні диспетчерського (оперативно-технологічного) управління  
• режимами роботи ОЕС України, виконанні функцій адміністратора розрахунків та 

адміністратора комерційного обліку; 
• інформацію про умови приєднання до системи передачі, а також інформацію про елементи 

своїх систем з прив'язкою до географічних даних згідно з вимогами кодексу системи 
передачі; 

• звіт про фактичне використання доходів від управління обмеженнями, у тому числі 
розподілу пропускної спроможності; 

• програму з комплаєнсу; 
• версію аудиторського звіту про результати аудиту системи управління ринком; 

https://ua.energy/
https://ua.energy/
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• звіт про забезпечення функціонування балансуючого ринку; 
• звіт про забезпечення роботи ринку допоміжних послуг та придбавання допоміжних 

послуг; 
• щомісячну інформацію про кількість застосованих процедур зміни/заміни 

електропостачальника, припинення електроживлення споживача за 
зверненнямелектропостачальника, у тому числі операторами системи розподілу; 

• щомісячну інформацію щодо кількості споживачів, що приєднані до мереж 
операторасистеми передачі та отримали компенсацію за недотримання стандартів якості  

• електропостачання та розміру виплаченої компенсації; 
• щомісячну інформацію щодо втрат електричної енергії в мережах оператора системи 

передачі із зазначенням класу напруги; 
• щомісячну інформацію щодо аналізу забезпечення дотримання учасниками ринку вимог 

щодо надання гарантій виконання фінансових зобов’язань у частині забезпечення 
банківською гарантією за договорами про врегулювання небалансів; 

• щоквартальну агреговану інформацію про кількість наданих послуг з приєднання до 
електричних мереж із зазначенням замовленої до приєднання потужності та середньої 
тривалості приєднання, кількість відмов у приєднанні до електричних мереж із 
зазначенням причин відмови; 

• агреговану інформацію у формі відкритих даних, яка визначена Законом України «Про 
ринок електричної енергії», правилами ринку, кодексом системи передачі, кодексом 
комерційного обліку та/або іншими нормативними актами, що забезпечують 
функціонування ринку електричної енергії, із можливістю експорту у форматах, які 
підтримують автоматизоване оброблення електронними засобами, або надання доступу 
до наборів відкритих даних через публічне API; 

• щомісячно узагальнену інформацію (відомості) щодо надання послуги із зменшення 
навантаження ВДЕ з підтримкою; 

• щомісячно узагальнену інформацію (відомості) щодо вартості послуги із забезпечення 
збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел енергії, 
наданої йому кожним з постачальників універсальних послуг за минулий місяць, та щодо 
стану розрахунків за таку послугу з кожним з таких постачальників універсальних послуг. 

 
В розділі «Про компанію» вебсайту у відкритому доступі у недискримінаційний спосіб 
розміщені основні відомості про Компанію, зокрема склад наглядової ради та правління, 
інформація імітента, установчі документи, кодекси, політики, структура, звітність, інвестиційна 
програма та інші відомості. 

 
На вебсайті функціонує лінія довіри, зазначена контактна інформація Уповноваженого з 
реалізації Антикорупційної програми (комплаєнс) та Уповноваженого з питань відповідності 
Товариства та інші відомості для учасників ринку та процесу закупівель. 
 
ОСП дотримується вимог підпункту 2 пункту 1 постанови НКРЕКП від 26.03.2022 року № 349 
«Щодо захисту інформації, яка в умовах воєнного стану може бути віднесена до інформації з 
обмеженим доступом, у тому числі щодо об’єктів критичної інфраструктури», якою 
передбачено, що під час дії воєнного стану в Україні та до останнього дня місяця, наступного 
за місяцем припинення або скасування воєнного стану на вебсайтах ліцензіатів повинен бути 
закритий доступ до інформації, яка в умовах воєнного стану може бути віднесена до 
інформації з обмеженим доступом, зокрема щодо: 
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• місцезнаходження, стану та режимів роботи енергетичного обладнання виробників 
електричної та теплової енергії, системи передачі та розподілу електричної енергії, 
диспетчерського управління та передачі електроенергії, оперативно-диспетчерського 
управління газотранспортною системою та транспортування природного газу, 
диспетчерського управління та транспортування нафти, нафтопродуктів магістральним 
трубопроводом; 

• геодезичної інформаційно-технічної системи об’єктів газової інфраструктури, об’єктів 
електроенергетики, об’єктів у сфері теплопостачання, централізованого водопостачання і 
водовідведення, транспортування нафти та нафтопродуктів з прив'язкою до географічних 
даних у геодезичній інформаційно-технічній системі, технічної інформації (топологія 
мереж, газо- та трубопроводів, межі охоронних зон, технічна характеристика об’єктів); 

• величини коефіцієнтів завантаження трансформаторних підстанцій основної мережі, для 
трансформаторних підстанцій – кількість трансформаторів, їх тип та номінальна потужність, 
для ліній електропередачі – рівень напруги, протяжність лінії, нумерація опор, переріз 
провідників тощо; 

• іншої наявної на вебсайтах інформації про енергетичне обладнання виробників 
електричної та теплової енергії, системи передачі та розподілу електричної енергії, 
газотранспортної системи, газорозподільної системи, газосховищ, системи 
транспортування нафти, нафтопродуктів магістральним трубопроводом, системи 
централізованого теплопостачання, водопостачання та водовідведення, включаючи всю 
наявну проєктну документацію щодо таких мереж та трубопроводів. 

 
За посиланнями на адреси сторінок вебсайту є відкритий доступ до: 
•  Тарифів на послуги з передачі електричної енергії та на послуги з диспетчерського 

(оперативно-технологічного) управління: 
https://ua.energy/peredachai-dyspetcheryzatsiya/taryfy;  

• Методики визначення доступної пропускної спроможності міждержавних перетинів 
(міждержавних електричних мереж України), затверджена постановою НКРЕКП                                 
від 23.08.2018 №893: 
(https://ua.energy/wp-content/uploads/2021/12/Metodyka-PostanovaNKREKP-vid-23.08.2018-
893.pdf): https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/; 

• Умов аукціону та період скорочення пропускної спроможності (вказаний у коментарях умов 
аукціону) публікуються на новій аукціонній платформі Electronic Auction Platform 
https://eap-office.ua.energy/pages/auctions/details/monthly; 

• вимоги до безпеки, технічної експлуатації та планування режимів роботи міждержавних 
перетинів: https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/; 

• Звіту про виконання програми заходів з недопущення конфлікту інтересів при наданні 
послуг з передачі електричної енергії, здійсненні диспетчерського (оперативно-
технологічного) управління режимами роботи ОЕС України, виконанні функцій 
адміністратора розрахунків та адміністратора комерційного обліку:  
https://ua.energy/pro_kompaniyu/compliance/program-to-mitigate-coi-
betweenfunctions/#1606391620440-7ca069ea-be44; 

• Річні звіти за результатами моніторингу виконання Товариством програми відповідності та 
Висновки щодо Річного звіту виконання програми відповідності, надані Регулятором: 
https://ua.energy/pro_kompaniyu/compliance/programa-vidpovidnosti/; 

• Інформація щодо фінансово-економічної діяльності підприємства надається у вигляді 
консолідованої та окремої фінансової звітності зі звітами незалежного аудитора, що 
наведена за посиланнями: https://ua.energy/pro_kompaniyu/zvitnist/finansovyj-zvit/, 
https://ua.energy/pro_kompaniyu/zvitnist/audytorski-vysnovky. 

https://ua.energy/peredachai-dyspetcheryzatsiya/taryfy
https://ua.energy/pro_kompaniyu/compliance/program-to-mitigate-coi-betweenfunctions/#1606391620440-7ca069ea-be44
https://ua.energy/pro_kompaniyu/compliance/program-to-mitigate-coi-betweenfunctions/#1606391620440-7ca069ea-be44
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Адміністратор розрахунків відповідно до Правил ринку реєструє учасників ринку, забезпечує 
ведення відповідного реєстру. Процедура реєстрації розміщено за посиланням:  
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/reyestratsiya-uchasnykiv-rynku/protsedura-reyestratsiyi/: 
 
• величина доступної пропускної спроможності для всіх напрямків згідно з методикою, що 

розробляється оператором системи передачі відповідно до досвіду (практики) ENTSO-E та 
затверджується Регулятором після консультацій з Секретаріатом Енергетичного 
Співтовариства, інформація публікується на електронній аукціонній платформі розміщено 
за посиланням https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/auktsionna-platforma-3/, 

• дані щодо спроможності мережі, доступу до мережі та використання мережі, враховуючи 
інформацію про наявність обмежень пропускної спроможності, методи управління 
обмеженнями та плани щодо їх усунення у подальшому розміщено за посиланням 
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/auktsionna-platforma-3/; 

• інформацію про довгострокові перспективи розвитку інфраструктури системи передачі та 
вплив такого розвитку на пропускну спроможність міждержавних перетинів – щороку, 
пряме посилання на платформу:  
https://eap-office.ua.energy/pages/bandwidth/publicntc; 

• прогноз вільної пропускної спроможності — доступна пропускна спроможність на 
наступний тиждень — на аукціонній платформі: 
https://eapoffice.ua.energy/pages/bandwidth/public-ntc — а також у вкладці «Щотижня»:  
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-
rynokelektrychnoyi-
energiyi/?fbclid=IwAR1P3UrPHo33sejIMc2kjW395iAZw7FxxmAsGXkkkMIEVDGBAm_y-
0YYQw#1683128305312-95b485ca883f ; 

• фактичні дані щодо розподілу пропускної спроможності міждержавних перетинів 
генеруються і оприлюднені на електронній аукціонній платформі з можливістю перегляду 
даних за попередні періоди (вхід на платформу через сайт): 
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/auktsionna-platforma-3/, а також за прямим 
посиланням, та додатково публікуються за посиланням: 
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-
mizhderzhavnyhperetyniv/#1738319452387-23a7d9c4-2b21; 

• вимоги до постачальників допоміжних послуг, у тому числі вимоги до 
електроенергетичного обладнання, необхідні для забезпечення належного надання 
відповідних допоміжних послуг, визначаються оператором системи передачі на основі 
кодексу системи передачі, правил ринку та інших нормативно-правових актів та 
нормативних документів та публікуються розміщено за посиланням 
https://ua.energy/dopomizhniposlugy/#1664346528714-fa366b97-6209; 

• інформація про необхідні допоміжні послуги, їх обсяги та строки придбання/надання 
підлягає оприлюдненню оператором системи передачі у порядку, визначеному правилами 
ринку за посиланням  
https://ua.energy/dopomizhni-poslugy/#1666250825279-60109f63-10cb; 

• інформація та умови проведення конкурсів на будівництво генеруючої потужності та на 
виконання заходів з управління попитом оприлюднюються також на офіційному веб-сайті 
оператора системи передачі. 

 
У розділі Учасникам ринку/Нормативно-правова база розміщено за посиланням 
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/normatyvno-pravova-baza-funktsionuvannyanovoyi-modeli-
rynku-elektroenergiyi-ukrayiny/#1683101672359-fe72d3b9-26c7: 
 

https://ua.energy/uchasnikam_rinku/reyestratsiya-uchasnykiv-rynku/protsedura-reyestratsiyi/
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/auktsionna-platforma-3/
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynokelektrychnoyi-energiyi/?fbclid=IwAR1P3UrPHo33sejIMc2kjW395iAZw7FxxmAsGXkkkMIEVDGBAm_y-0YYQw#1683128305312-95b485ca883f
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynokelektrychnoyi-energiyi/?fbclid=IwAR1P3UrPHo33sejIMc2kjW395iAZw7FxxmAsGXkkkMIEVDGBAm_y-0YYQw#1683128305312-95b485ca883f
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynokelektrychnoyi-energiyi/?fbclid=IwAR1P3UrPHo33sejIMc2kjW395iAZw7FxxmAsGXkkkMIEVDGBAm_y-0YYQw#1683128305312-95b485ca883f
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/vidpovidno-do-polozhen-zakonu-ukrayiny-pro-rynokelektrychnoyi-energiyi/?fbclid=IwAR1P3UrPHo33sejIMc2kjW395iAZw7FxxmAsGXkkkMIEVDGBAm_y-0YYQw#1683128305312-95b485ca883f
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyhperetyniv/#1738319452387-23a7d9c4-2b21
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/auktsiony/rezultaty-auktsioniv-z-dostupu-do-mizhderzhavnyhperetyniv/#1738319452387-23a7d9c4-2b21
https://ua.energy/dopomizhniposlugy/#1664346528714-fa366b97-6209
https://ua.energy/dopomizhni-poslugy/#1666250825279-60109f63-10cb
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/normatyvno-pravova-baza-funktsionuvannyanovoyi-modeli-rynku-elektroenergiyi-ukrayiny/#1683101672359-fe72d3b9-26c7
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/normatyvno-pravova-baza-funktsionuvannyanovoyi-modeli-rynku-elektroenergiyi-ukrayiny/#1683101672359-fe72d3b9-26c7
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• Інформація, що стосується роботи ОЕС України, відповідно до Порядку збору та передачі 
даних щодо функціонування ринку електричної енергії для оприлюднення на платформі 
прозорості ENTSO-E, затвердженого постановою НКРЕКП, від 19.06.2018 № 459) за 
посиланням https://ua.energy/uchasnikam_rinku/platforma-prozorosti-entso-e/; 

• Повідомлення про набуття учасниками ринку статусу «Переддефолтний» розміщено: 
https://ua.energy/perelik-uchasnykiv-rynku-yakym-nadano-status-pereddefoltnyj/; 

• інформація щодо учасників ринку, яким надано статус «Переддефолтний» /»Дефолтний», 
станом на поточну дату і (оновлюється постійно) розміщено за посиланням 
https://wservice.ua.energy/entsoe/getdefault; 

• перелік уповноважених банків, визначених Кабінетом Міністрів України, для проведення 
всіх фінансових розрахунків учасників ринку з ОСП (у якості АР), передбачених цими 
Правилами та Законом розміщено за посиланням 
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/administrator-rozrahunkiv/; 

• протоколи обміну даними для забезпечення зв’язку учасників ринку з програмним 
забезпеченням управління ринком за посиланням 
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/marketmanagement-system/#1570605863494-
7b1ad8b6-003f ; 

• актуальна редакція Правил ринку з усіма змінами та доповненнями, затвердженими 
Регулятором розміщено за посиланням https://ua.energy/novyj-rynok-e-e/normatyvno-
pravovabaza-funktsionuvannya-novoyi-modeli-rynku-elektroenergiyi-krayiny/#1574171356793-
97d3b1e8-4860; 

• Вимоги до резервів на рік Ринок допоміжних послуг за посиланням 
https://ua.energy/dopomizhni-poslugy/#1666250825279-60109f63-10cb; 

• Заява щодо приєднання до договору про надання послуг з балансування для надання 
послуг з балансування учасникам ринку (типова форма якого наведена в додатку 7 до 
Правил ринку, та включення до Реєстру ППБ) за посиланням 
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/reyestratsiya-uchasnykiv-
rynku/dogovory/#1594303460339-9c12f42b-0801; 

• Інформація про результати балансуючого ринку, що повинна включати, зокрема, ціни 
небалансів електричної енергії по кожному розрахунковому періоду за посиланням 
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/rezultaty-balansuyuchogo-rynku-2/#1590479495940-     
174989ce-bac9; 

• Граничні ціни закупівлі ДП з РПЧ, РВЧ та РЗ відповідно до алгоритму, визначеного в цих 
Правилах розміщено за посиланням https://ua.energy/dopomizhni-
poslugy/#1664345895712-99b0804e-598b; 

 
На вебсайті у відкритому доступі у недискримінаційний спосіб розміщені договори, умови 
яких мають бути прийняті іншою стороною шляхом приєднання до запропонованого договору 
в цілому, відповідно до статті 634 Цивільного кодексу України. З умовами договорів можна 
ознайомитись на вебсайті Товариства за посиланнями: 
• форма заяви про приєднання до відповідних договорів про надання ДП розміщена за 

посиланням 
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/reyestratsiyauchasnykivrynku/dogovory/#159430351565
4-6a551730-8730; 

• договір про надання послуг з передачі електричної енергії 
https://ua.energy/wpcontent/uploads/2025/08/Dogovir-pro-nadannya-poslug-z-peredachi-
elektrychnoyi-energiyiNakaz-625-vid-06.08.2025.pdf; 

https://ua.energy/uchasnikam_rinku/platforma-prozorosti-entso-e/
https://ua.energy/perelik-uchasnykiv-rynku-yakym-nadano-status-pereddefoltnyj/
https://wservice.ua.energy/entsoe/getdefault
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/administrator-rozrahunkiv/
https://ua.energy/dopomizhni-poslugy/#1666250825279-60109f63-10cb
https://ua.energy/dopomizhni-poslugy/#1664345895712-99b0804e-598b
https://ua.energy/dopomizhni-poslugy/#1664345895712-99b0804e-598b
https://ua.energy/wpcontent/uploads/2025/08/Dogovir-pro-nadannya-poslug-z-peredachi-elektrychnoyi-energiyiNakaz-625-vid-06.08.2025.pdf
https://ua.energy/wpcontent/uploads/2025/08/Dogovir-pro-nadannya-poslug-z-peredachi-elektrychnoyi-energiyiNakaz-625-vid-06.08.2025.pdf
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• договір про надання послуг з диспетчерського (оперативно-технологічного) управління: 
https://ua.energy/wp-content/uploads/2025/08/Dogovir-pro-nadannya-poslug-
zdyspetcherskogo-operatyvno-tehnologichnogo-upravlinnya-Nakaz-627-vid-06.08.2025.pdf; 

• договір про врегулювання небалансів електричної енергії: 
https://ua.energy/wpcontent/uploads/2025/10/Dogovir-pro-vregulyuvannya-nebalansiv-
elektrychnoyi-energiyi-nakazvid-17.10.2025-822.pdf; 

• договір про участь у балансуючому ринку: 
https://ua.energy/wpcontent/uploads/2025/10/Dogovir-pro-uchast-u-balansuyuchomu-rynku-
nakaz-vid-17.10.2025- 821.pdf; 

• договір про надання допоміжних послуг з регулювання частоти та активної потужності: 
https://ua.energy/wp-content/uploads/2025/12/Dogovir-pro-nadannyadopomizhnyh-poslug-
z-regulyuvannya-chastoty-ta-aktyvnoyi-potuzhnosti-Nakaz-947-vid28.11.2025-3.pdf; 

• договір про надання допоміжних послуг із забезпечення відновлення функціонування ОЕС 
України після системних аварій: https://ua.energy/wp-content/uploads/2023/10/Dogovirpro-
nadannya-dopomizhnyh-poslug-iz-zabezpechennya-vidnovlennya-funktsionuvannya-
OESUkrayiny-pislya-systemnyh-avarij-Nakaz_600_vid_20.10.2023-1.pdf; 

• договір про надання послуги з регулювання напруги та реактивної потужності в режимі 
синхронного компенсатора: https://ua.energy/wp-content/uploads/2023/10/Dogovirpro-
nadannya-poslugy-z-regulyuvannya-naprugy-ta-reaktyvnoyi-potuzhnosti-v-
rezhymisynhronnogo-kompensatora-1.pdf; 

• договір про надання послуги із зменшення навантаження: 
https://ua.energy/wpcontent/uploads/2024/02/PPVDE.pdf;  

• договір про участь у розподілі пропускної спроможності: 
https://ua.energy/auktsionnaplatforma/. 

 
Адміністратор розрахунків відповідно до правил ринку: реєструє учасників ринку, забезпечує 
ведення відповідного реєстру. Реєстр учасників ринку за посиланням  
https://wservice.ua.energy/entsoe/getparticipant. 
 
Частка кожного джерела енергії, використаного для виробництва електричної енергії 
за посиланням 
https://ua.energy/uchasnikam_rinku/publikatsiya-danyh-2/vidpovidno-do-postanovy-nkrekp-642- 
vid-26-04-2019/. 
 
Інформацію, що стосується недоступності інфраструктури передачі, яка публікується не пізніше 
ніж через годину після зміни статусу доступності. Подається для публікації на платформі 
ENTSO-E за посиланням https://bit.ly/44mVe4W, перейти на платформу можна також із 
вебсайту  Товариства: https://ua.energy/uchasnikam_rinku/platformaprozorosti-entso-e/. 
 
3.2. Моніторинг надання послуг з приєднання до системи передачі електричної енергії. 
 
У звітному періоді Уповноваженим здійснювався моніторинг надання ОСП послуг з 
приєднання електроустановок замовника до системи передачі.  
 
При реалізації процедури приєднання до мережі системи передачі, ОСП керувалися пунктом 
4 частини першої статті 33 Закону, у порядку та на умовах, визначених  розділом III КСП, КСР, 
постанови НКРЕКП від 18.12.2018 № 1965 «Про затвердження Методики (порядку) 
формування плати за приєднання до системи передачі та системи розподілу» (зі змінами) 
(далі – Методика), положеннями та визначенням Законів України «Про регулювання 
містобудівної діяльності», «Про землі енергетики та правовий режим спеціальних зон 

https://ua.energy/wp-content/uploads/2025/08/Dogovir-pro-nadannya-poslug-zdyspetcherskogo-operatyvno-tehnologichnogo-upravlinnya-Nakaz-627-vid-06.08.2025.pdf
https://ua.energy/wp-content/uploads/2025/08/Dogovir-pro-nadannya-poslug-zdyspetcherskogo-operatyvno-tehnologichnogo-upravlinnya-Nakaz-627-vid-06.08.2025.pdf
https://ua.energy/wpcontent/uploads/2025/10/Dogovir-pro-vregulyuvannya-nebalansiv-elektrychnoyi-energiyi-nakazvid-17.10.2025-822.pdf
https://ua.energy/wpcontent/uploads/2025/10/Dogovir-pro-vregulyuvannya-nebalansiv-elektrychnoyi-energiyi-nakazvid-17.10.2025-822.pdf
https://ua.energy/wp-content/uploads/2025/12/Dogovir-pro-nadannyadopomizhnyh-poslug-z-regulyuvannya-chastoty-ta-aktyvnoyi-potuzhnosti-Nakaz-947-vid28.11.2025-3.pdf
https://ua.energy/wp-content/uploads/2025/12/Dogovir-pro-nadannyadopomizhnyh-poslug-z-regulyuvannya-chastoty-ta-aktyvnoyi-potuzhnosti-Nakaz-947-vid28.11.2025-3.pdf
https://ua.energy/wp-content/uploads/2023/10/Dogovirpro-nadannya-dopomizhnyh-poslug-iz-zabezpechennya-vidnovlennya-funktsionuvannya-OESUkrayiny-pislya-systemnyh-avarij-Nakaz_600_vid_20.10.2023-1.pdf
https://ua.energy/wp-content/uploads/2023/10/Dogovirpro-nadannya-dopomizhnyh-poslug-iz-zabezpechennya-vidnovlennya-funktsionuvannya-OESUkrayiny-pislya-systemnyh-avarij-Nakaz_600_vid_20.10.2023-1.pdf
https://ua.energy/wp-content/uploads/2023/10/Dogovirpro-nadannya-dopomizhnyh-poslug-iz-zabezpechennya-vidnovlennya-funktsionuvannya-OESUkrayiny-pislya-systemnyh-avarij-Nakaz_600_vid_20.10.2023-1.pdf
https://ua.energy/wp-content/uploads/2023/10/Dogovirpro-nadannya-poslugy-z-regulyuvannya-naprugy-ta-reaktyvnoyi-potuzhnosti-v-rezhymisynhronnogo-kompensatora-1.pdf
https://ua.energy/wp-content/uploads/2023/10/Dogovirpro-nadannya-poslugy-z-regulyuvannya-naprugy-ta-reaktyvnoyi-potuzhnosti-v-rezhymisynhronnogo-kompensatora-1.pdf
https://ua.energy/wp-content/uploads/2023/10/Dogovirpro-nadannya-poslugy-z-regulyuvannya-naprugy-ta-reaktyvnoyi-potuzhnosti-v-rezhymisynhronnogo-kompensatora-1.pdf
https://wservice.ua.energy/entsoe/getparticipant
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енергетичних об’єктів» в частині визначення понять замовника будівництва, технічних умов, 
об’єкту будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури та лінійного об’єкту 
енергетичної інфраструктури, а також з урахуванням порядку оформлення та користування 
земельними ділянками для енергетичних об’єктів. 
 
На засіданні НКРЕКП 15.07.2025 прийнято постанову НКРЕКП № 1055 «Про затвердження Змін 
до Методики (порядку) формування плати за приєднання до системи передачі та системи 
розподілу», якою серед іншого удосконалила форму подачі звіту з моніторингу надання 
ОСП/ОСР послуг з приєднання, про що повідомила Товариство листом від 22.08.2025  
№9747/17.1.3/7-25. 
 
У зв’язку із внесенням змін до Методики та уточненням форми звітності, яка дозволяє збирати, 
контролювати та узагальнювати інформацію, зокрема про те, як оператори систем надають 
послуги з приєднання до електричних мереж установок зберігання енергії та станцій зарядки 
електромобілів, вказаним вище листом, Регулятор повідомив Укренерго про те, що лист 
НКРЕКП від 19.02.2024  № 1846/17.1.3/7-24 вважати таким, що втратив актуальність (відмінено 
зобов’язання ОСП/ОСР надавати НКРЕКП до 10 числа кожного місяця, наступного за звітним 
iнформацiю щодо замовників, які звернулись до ОСР/ОСП щодо приєднання до електричних 
мереж УЗЕ та станцій зарядки електромобілів). 
 
Згідно з вимогами Закону,  відповідно до пункту 1.4 Методики  Товариство  щомісячно та за 
весь звітний рік надавало звіти щодо стану надання послуг на приєднання електроустановок 
замовників до електричних мереж у 2025 році за новою формою, наведеною в додатку 1 до 
Методики. 
 
Так, супроводжувальним  листом від 30.01.2026 №01/7172 Товариством надано Регулятору 
звіт щодо стану надання ОСП послуг з приєднання за 2025 рік. Звіт було надано в електронній 
формі у форматі Excel із накладенням кваліфікованого електронного підпису керівника ОСП в 
термін до 01.02.2026 року, у відповідності до вимог  пункту 1.4 Методики.  
 
Відповідно до відомостей звіту щодо стану надання ОСП послуг з приєднання                                        
станом на 01.02.2026 року,  всього налічувалось 267 приєднань.  
 
Також, у відповідності до  пункту 1.4 Методики, Укренерго у звітному періоді надавало НКРЕКП 
звіти щодо стану надання ОСП послуг з приєднання станом на останнє число звітного місяця 
наростаючим підсумком з початку базового періоду до 10 числа місяця, наступного за звітним 
в електронній формі у форматі Excel із накладенням кваліфікованого електронного підпису 
керівника ОСП.   
 
Звіти щодо стану надання ОСП послуг з приєднання надавались супроводжувальними листами 
від 06.01.2025 №01/650, від 03.02.2025 №01/6349, від 03.03.2025 №01/12903, від 07.04.2025 
№01/21336, від 05.05.2025 №01/27275, від 09.06.2025 №01/35408, 07.07.2025 №01/41331, від 
04.08.2025 №01/47222, від 08.09.2025 №01/54284, від 06.10.2025 №01/60290, від 03.11.2025 
№01/66422, від 01.12.2025 № 01/73293, від 05.01.2026 №01/ 464. Також протягом звітного 
періоду надавались проміжні звіти у відповідь на листи Регулятора.  
 
Постановою НКРЕКП від 15.07.2025 № 1055 «Про затвердження Змін до Методики (порядку) 
формування плати за приєднання до системи передачі та системи розподілу» була 
впроваджена Система моніторингу надання ОСП/ОСР послуг з приєднань до електричних 
мереж (далі - Система моніторингу) для обміну інформацією між операторами систем 
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передачі/розподілу та НКРЕКП щодо звітних даних стосовно надання та моніторингу послуг з 
приєднання. 
 
Товариством вчасно надавався НКРЕКП перелік користувачів (в т.ч. їх зміни) Укренерго для 
реєстрації в Системі моніторингу та формування файлу кваліфікованого сертифікату відкритого 
ключа щодо користувача від ОСП та вносилась звітна інформація щодо послуг з приєднання. 
 
Таким чином, Укренерго своєчасно надавав до НКРЕКП звіти за результатами надання послуг 
з приєднання електроустановок замовників до електричних мереж упродовж   2025 року 
відповідно до вимог Методики. 
 
Регулятор, в рамках розгляду звернень заявників, участі у проведення планових 
(позапланових) заходів державного контролю у частині дотримання ОСП/ОСР вимог 
процедури надання послуг з приєднань, зверталась до операторів систем листом від 
29.05.2025 №6081/17.1.3/7-25 щодо фактів затримки надання ними технічних вимог для 
включення їх іншими операторами систем у проєкт технічних умов. 
 
А саме: направлення ОСР до ОСП та/або суміжних ОСР проєктів технічних умов, які необхідно 
розглянути та до яких необхідно включити технічні вимоги на 10 робочий день після 
надходження заяви про приєднання або пізніше; розгляду операторами систем проєктів 
технічних умов та надання вимог (технічних заходів) з метою їх включення до них та/або 
повідомлення про їх відсутність з порушенням строку, встановленого вимогами пункт 4.1.29 
глави 4.1 розділу VI КСР надання операторами систем зауважень та/або пропозицій до проєкту 
технічних умов, які не стосуються суті вимог (технічних заходів) та інших порушень.  
  
Виконання сторонами своїх зобов’язань у граничні строки, визначені КСР, або з перевищенням 
таких строків призводить до того, що оператор системи, який зобов’язаний видати замовнику 
проєкт технічних умов, рахунок і розрахунок вартості приєднання, а також проєкт договору 
про приєднання (у випадку, якщо такий договір є багатостороннім) порушує строки їх видачі, 
визначені вимогами пункту 4.5.6 глави 4.5 розділу VI Кодексу (20 робочих днів).  
 
НКРЕКП зауважив на необхідності беззастережно дотримуватися визначених КСР строків 
надання операторам систем вимог (технічних заходів) (за їх наявності) для включення до 
проєкту технічних умов, а також з розумінням ставитися до інших операторів систем та за 
можливості вимоги (технічних заходів) до технічних умов надавати не у останні дні граничного 
строку.  
 
Також, з метою дотримання встановлених строків видачі технічних умов, у листі НКРЕКП 
рекомендовано використовувати засоби електронних комунікацій при необхідності 
підписання тристоронніх договорів про приєднання (електронний цифровий підпис), а також 
направляти відповідні проєкти договорів про приєднання та технічних умов завчасно, а не на 
10 робочий день або пізніше тощо. 
 
У рамках проведення моніторингу надання ОСП послуг з приєднання, НКРЕКП направило 
Укренерго листи-вимоги від 05.11.2025 №13209/17.1.3/7-25 та від 05.11.2025                                           
№ 13231/17.1.3/7-25 щодо необхідності надання у термін до 10.11.2025 та в подальшому 
щопонеділка до 11:00 інформації щодо стану приєднання установок потенційного 
постачальника допоміжних послуг у електронному вигляді з накладенням кваліфікованого 
електронного підпису. 
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Відповідно до вказаних вище вимог ОСП надавав інформацію щодо стану приєднання 
установок потенційного постачальника допоміжних послуг супроводжувальними листами від 
17.11.2025 №01/69942, 24.11.2025 №01/71732, від 01.12.2025 №01/73331, в тому числі, 
вносив інформацію до Системи моніторингу по всіх приєднаннях до системи передачі 
установок потенційного постачальника допоміжних послуг. 
 
У 2025 році до ОСП звернулося 119 замовників із заявами про приєднання електроустановок 
замовника до системи передачі, призначені для: 
• споживання е/енергії                 - 18 
• виробництва е/енергії                - 76 
• зберігання енергії (УЗЕ)              - 25. 
 
З 119 замовників 44 замовникам були повернуті заяви з наступних обставин: 
• неналежне оформленням документів, що додаються до заяви           -18  
• відсутність повного комплекту документів, що додаються до заяви  - 23  
• укладання додаткової угоди про розірвання договору (відкликано)  -  3.  
 
6 замовників усунули зауваження не пізніше 30 календарних днів від дати повернення заяви 
(відповідно до  підпункту 7.2.6. пункту 7 розділу III КСП, отже 38 з 44 заяв про приєднання були 
повернуті та анульовані.  
 
Протягом 2025 року ОСП були підготовлені та підписані технічні умови на приєднання                           
81 замовнику, та, разом з проєктом договору про приєднання, направлені із супровідними 
листами на підпис.  
 
У звітному періоді листом-вимогою від 29.05.2025 №6044/17.1.3/7-25 НКРЕКП зверталась до 
Укренерго для отримання додаткових матеріалів та пояснень у  рамках проведення аналізу 
звітності щодо надання ОСП послуг з приєднань, наданого ОСП до НКРЕКП листом від 
09.05.2025 № 01/28713, щодо фактів, що можуть свідчити про недотримання вимог 
законодавства (всього по 124 замовниках).  
 
Укренерго, листом від 16.06.2025 №01/37302 надав відповідь з поясненнями та з урахуванням 
допущення помилки при формуванні звіту, що направлявся листом Товариства від 09.05.2025 
№ 01/28713, щодо замовників, зазначених в додатку 4 до листа, надав скоригований звіт щодо 
стану надання ОСП послуг з приєднання за квітень 2025 року.  
 
Згідно з вимогами пункту 7.4 глави 7 розділу III КСП, Укренерго забезпечувало безоплатну 
видачу технічних умов на приєднання, що містять вимоги щодо проектування та будівництва, 
реконструкції та/або технічного переоснащення електричних мереж зовнішнього 
електрозабезпечення електроустановок замовника (до точки приєднання електроустановок 
Замовника), а також щодо проектування електричних мереж внутрішнього 
електрозабезпечення електроустановок замовника (у межах земельної ділянки Замовника), 
безпеки електропостачання та влаштування вузла обліку електричної енергії. Уповноваженим 
не виявлено фактів видачі технічних умов на приєднання платно. 
 
У звітному періоді ОСП оприлюднював та оновлював всю необхідну інформацію на власному 
вебсайті в мережі Інтернет про умови приєднання до системи передачі у відповідності до 
частини 23 статті 21 Закону, розділу III КСП, крім інформації, зокрема, про елементи своїх 
систем з прив’язкою до географічних даних та інших даних, відкритий доступ до яких 
обмежений в умовах військового стану у відповідності до вимог постанови НКРЕКП від 
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26.03.2022 року № 349 «Щодо захисту інформації, яка в умовах воєнного стану може бути 
віднесена до інформації з обмеженим доступом, у тому числі щодо об’єктів критичної 
інфраструктури». 
 
Зокрема на власному вебсайті оприлюднений порядок подання заяви про приєднання та 
додатків до неї в електронному вигляді, нормативно-правова база, процедура та форми заяв 
на приєднання, на розробку проєктної документації (техніко-економічного обгрунтування), на 
розгляд технічних умов, наданих операторами систем розподілу (з переліком документів), 
порядок бронювання потужності з відповідною формою заяви. Наведені форми заяв, 
договорів про приєднання та технічних умов відповідають типовим формам, що є додатками 
до КСП. 
 
В Укренерго впроваджена та функціонує система «єдиного вікна» для спрощення доступу 
до підключення малої генерації до мереж ОСП. Принцип функціонування «єдиного вікна» 
спрямований на спрощення порядку отримання послуг, пов’язаних з підготовкою та 
реалізацією інвестиційних проєктів. 
 
За інформацією, перевіреною у системі електронного документообігу АСКОД, у звітному 
періоді на адресу відділу з приєднань ОСП надійшло 22 звернення, в яких були відсутні будь-
які скарги на дії чи бездіяльність, в тому числі щодо дотримання термінів надання проєкту 
договору про приєднання та технічних умов до нього, в тому числі погодження технічних умов, 
виданих ОСР. Також у звітному періоді не було звернень до Уповноваженого від НКРЕКП, ОСП, 
учасників ринку електричної енергії, юридичних чи фізичних осіб з приводу порушень при 
наданні ОСП послуг з приєднання. 
 
3.3. Моніторинг звернень учасників ринку електричної енергії до адміністратора 

комерційного обліку. 
 
У звітному періоді Уповноваженим здійснювався моніторинг звернення учасників ринку до 
Укренерго (в ролі АКО) по спірних питаннях, про що Уповноважений інформував Регулятора 
у квартальних звітах 2025 року. 
 
Відповідно до вимог розділу X Кодексу, Укренерго в ролі АКО здійснювалась робота щодо 
розгляду та врегулювання суперечок між учасниками ринку.  
 
Так, впродовж 2025 року АКО розглянуто всього 969 звернення учасників ринку стосовно 
врегулювання суперечок, з них: 
• 1 квартал 2025 року – 214 звернень 
• 2 квартал 2025 року – 400 звернень 
• 3 квартал 2025 року – 156 звернень 
• 4 квартал 2025 року – 199 звернень 
 
Найбільша кількість звернень надходила щодо операторів систем, що здійснюють свою 
діяльність на окупованих рф територіях, і територіях, на яких ведуться бойові дії. Значна 
частина таких суперечок виникає через неможливість виконання оператором системи  своїх 
зобов’язань саме через бойові дії та окупацію територій, на яких вони здійснюють свою 
діяльність, відповідно до виданих ліцензій та формування оператором системи, як 
постачальником послуг комерційного обліку не коректних агрегованих ДКО з порушенням 
Правил роздрібного ринку електричної енергії. 
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Найбільша кількість звернень у звітному періоді стосувалась:  
• невідповідності ДКО 
•  припинення розподілу/передачі електроенергії споживачам 
•  зміни електропостачальника   
• роботи ППКО 
•  переходу з(на) ПОН  
• стану комерційного обліку 
• загальних питань   
• визначення моделі комерційного обліку. 
 
За результатами моніторингу звернення учасників ринку до Укренерго (в ролі АКО) по 
спірних питаннях, нижче надається відповідна інформація за січень-грудень 2025 року:  
 
▪ Звіт за січень 2025 

Впродовж січня 2025 року до АКО надійшло 59 звернень по спірних розрахункових періодах. 
 
Найбільша кількість звернень стосувалась: 
• невідповідності ДКО – 37 звернень або 62,71% від загальної кількості; 
• невідповідність ДКО через припинення розподілу/передачі електроенергії споживачам – 

11 звернень або 18,64%; 
• зміни електропостачальника – 4 звернення або 6,78%; 
• загальних питань – 2 звернення або 3,39%; 
• переходу з/на ПОН – 2 звернення або 3,39%; 
• роботи АТКО – 2 звернення або 3,39%; 
• роботи ППКО – 1 звернення або 1,82%; 
• стану комерційного обліку – 1 звернення або 1,69%. 
 
Найбільша кількість звернень у розрізі розрахункових періодів надійшла щодо таких ППКО: 
• АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» – 31 суперечка  за спірні періоди або 52,54%; 
• АТ «Херсонобленерго» - 3 звернення або 5,01%; 
• АТ «Хмельницькобленерго» - 3 звернення або 5,01%; 
• ДП «Регіональні електричні мережі» - 2 звернення або 3,39%; 
• АТ «Запоріжжяобленерго» - 2 звернення або 3,39%; 
• АТ «Полтаваобленерго» - 2 звернення або 3,39%; 
• ПрАТ «ДТЕК Київські електричні мережі» – 2 звернення або 3,39%; 
• ПрАТ «ДТЕК Дніпровські електромережі» – 2 звернення або 3,39%. 
 
За результатами проведеного розгляду та врегулювання суперечок учасників ринку – 46 
суперечок (або 77,97% від загальної кількості) врегульовано – щодо них ухвалено рішення, яке 
було виконано сторонами суперечки. 13 звернень (або 22,03%) направлено для розгляду іншій 
стороні суперечки, оскільки при зверненні до АКО стороною суперечки не надано 
підтвердження щодо розгляду спірного питання сторонами.  
 
Із загальної кількості – щодо 39 звернень (або по 66,1% від загальної кількості) АКО було 
ухвалене рішення на користь заявника, щодо 3 звернень (або по 5,01% від загальної кількості) 
АКО було ухвалене рішення на користь ППКО, та щодо 17 звернень (або по 28,81% від загальної 
кількості) сторонам надано роз’яснення. 
 
▪ Звіт за лютий 2025 
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Впродовж лютого 2025 року до АКО надійшло 68 звернень по спірних розрахункових періодах. 
 
Найбільша кількість звернень стосувалась: 
• невідповідність ДКО через припинення розподілу/передачі електроенергії споживачам – 

32 звернення або 47,06% від загальної кількості; 
• невідповідності ДКО – 28 звернень або 41,18%; 
• зміни електропостачальника – 4 звернення або 5,88%; 
• роботи ППКО – 2 звернення або 2,94%; 
• стану комерційного обліку – 1 звернення або 1,47%; 
• загальних питань – 1 звернення або 1,47%. 
 
Найбільша кількість звернень у розрізі розрахункових періодів надійшла щодо таких ППКО: 
• АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» – 33 суперечки  за спірні періоди або 48,53%; 
• АТ «Херсонобленерго» - 5 звернень або 7,35%; 
• АТ «Полтаваобленерго» - 5 звернень або 7,35%; 
• АТ «Одесаобленерго» - 3 звернення або 4,41%; 
• АТ «Вінницяобленерго» - 2 звернення або 2,94%; 
• ПрАТ «ДТЕК ПЕМ-Енерговугілля» – 2 звернення або 2,94%; 
• ПрАТ «ДТЕК Київські регіональні електромережі» – 2 звернення або 2,94%; 
• ПрАТ «ДТЕК Високовольтні мережі» – 2 звернення або 2,94%. 
 
За результатами проведеного розгляду та врегулювання суперечок учасників ринку – 48 
суперечок (або 70,59% від загальної кількості) врегульовано – щодо них ухвалено рішення, яке 
було виконано сторонами суперечки. 18 звернень (або 26,47%) направлено для розгляду іншій 
стороні суперечки, оскільки при зверненні до АКО стороною суперечки не надано 
підтвердження щодо розгляду спірного питання сторонами. 1 звернення (або 1,47%) 
повернуто без розгляду через відсутність питань, які відносяться до повноважень АКО. Щодо 
1 звернення (або 1,47%) АКО отримано відмову заявника від розгляду. 
 
Із загальної кількості – щодо 40 звернень (або по 58,82% від загальної кількості) АКО було 
ухвалене рішення на користь заявника, щодо 1 звернень (або по 1,47% від загальної кількості) 
АКО було ухвалене рішення на користь ППКО, та щодо 27 звернень (або по 39,7% від загальної 
кількості) сторонам надано роз’яснення. 
 
▪ Звіт за березень 2025 

Впродовж березня 2025 року до АКО надійшло 87 звернень по спірних розрахункових 
періодах.  
 
Найбільша кількість звернень стосувалась: 
• невідповідність ДКО через припинення розподілу/передачі електроенергії споживачам – 

53 звернення або 60,92% від загальної кількості; 
• невідповідності ДКО – 27 звернень або 31,03%; 
• переходу з/на ПОН – 4 звернення або 4,6%; 
• стану комерційного обліку – 2 звернення або 2,3%; 
• зміни електропостачальника – 1 звернення або 1,15%. 
 
Найбільша кількість звернень у розрізі розрахункових періодів надійшла щодо таких ППКО: 
• АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» – 65 суперечок  за спірні періоди або 74,71%; 
• АТ «Одесаобленерго» - 3 звернення або 3,45%; 
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• АТ «Херсонобленерго» - 2 звернення або 2,3%; 
• АТ «Харківобленерго» - 2 звернення або 2,3%; 
• АТ «Вінницяобленерго» - 2 звернення або 2,3%; 
• АТ «Львівобленерго» - 2 звернення або 2,3%; 
• ПрАТ «ДТЕК Київські регіональні електромережі» – 2 звернення або 2,3%. 
 
За результатами проведеного розгляду та врегулювання суперечок учасників ринку – 76 
суперечок (або 87,36% від загальної кількості) врегульовано – щодо них ухвалено рішення, яке 
було виконано сторонами суперечки. 11 звернень (або 12,64%) направлено для розгляду іншій 
стороні суперечки, оскільки при зверненні до АКО стороною суперечки не надано 
підтвердження щодо розгляду спірного питання сторонами.  
 
Із загальної кількості – щодо 73 звернень (або по 83,9% від загальної кількості) АКО було 
ухвалене рішення на користь заявника, щодо 1 звернень (або по 1,15% від загальної кількості) 
АКО було ухвалене рішення на користь ППКО, та щодо 13 звернень (або по 14,94% від загальної 
кількості) сторонам надано роз’яснення. 
 
▪ Квітень 2025 року 

Впродовж квітня 2025 року АКО розглянуто 124 звернення учасників ринку по спірних 
розрахункових періодах.  
 
Найбільша кількість звернень стосувалась: 
• невідповідність даних комерційного обліку (далі – ДКО) через не припинення 

розподілу/передачі електроенергії споживачам – 88 звернень або 70,97%, 
• невідповідності ДКО – 29 звернень або 23,39% від загальної кількості, 
• загальних питань – 3 звернення або 2,42%; 
• роботи постачальників послуг комерційного обліку (далі -ППКО) – 2 звернень або               

1,61 %; 
• стану комерційного обліку – 2 звернення або 1,61%. 
 
Найбільша кількість звернень у розрізі розрахункових періодів надійшла щодо таких ППКО: 
• АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» – 107 суперечок  за спірні періоди  або 86,29%; 
• ПАТ «Запоріжжяобленерго» – 3 звернення або 2,42%; 
• ТОВ «ДТЕК Високовольтні мережі» – 2 звернення або 1,61%; 
• ПАТ «Чернігівобленерго» – 2 звернення або 1,61%. 
 
За результатами проведеного розгляду та врегулювання суперечок учасників ринку –                 36 
суперечок врегульовано (або 29,03 % від загальної кількості) – щодо них ухвалені рішення, які 
були виконані сторонами суперечки.  
 
Щодо 81 суперечки (або 65,32%) АКО ухвалені рішення, однак на кінець квітня 2025 року вони 
не виконані ППКО, враховуючи існуючі регламенти інформаційного обміну та закриття 
періодів надання ДКО до АКО.  
 
7 звернень (або 5,65%) направлено для розгляду іншій стороні суперечки, оскільки при 
зверненні до АКО стороною суперечки не надано підтвердження щодо розгляду спірного 
питання сторонами. 
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Із загальної кількості – щодо 113 звернень (або по 91,13 % від загальної кількості) АКО були 
ухвалені рішення на користь заявника, та щодо 9 звернень сторонам надано роз’яснення. 
 
▪ Травень 2025 року 

Впродовж травня 2025 року АКО розглянуто 156 звернень по спірних розрахункових періодах.  
 
Найбільша кількість звернень стосувалась: 
• невідповідності ДКО – 100 звернень або 64,1% від загальної кількості, 
• невідповідність ДКО через припинення розподілу/передачі електроенергії споживачам –   

49 звернень або 31,41%, 
• стану комерційного обліку – 5 звернень або 3,21%; 
• переходу з(на) ПОН – 2 звернення або 1,28%. 
 
Найбільша кількість звернень у розрізі розрахункових періодів надійшла щодо таких ППКО: 
• АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» – 140 суперечок  за спірні періоди або 89,7%; 
• ПАТ «Полтаваобленерго» – 4 звернення або 2,6%; 
• ПАТ «Чернігівобленерго» – 3 звернення або 1,92%; 
• АТ «Одесаобленерго» – 2 звернення або 1,28%. 
 
За результатами проведеного розгляду та врегулювання суперечок учасників ринку –                                
8 суперечок (або 5,13 % від загальної кількості) врегульовано – щодо них ухвалені рішення, які 
були виконані сторонами суперечки.  
 
Щодо 73 суперечок (або 46,79%) АКО ухвалені рішення, однак на кінець травня 2025 року вони 
не виконані ППКО, враховуючи існуючі регламенти інформаційного обміну та закриття 
періодів надання ДКО до АКО.  
 
11 звернень (або 7,05%) направлено для розгляду іншій стороні суперечки, оскільки при 
зверненні до АКО стороною суперечки не надано підтвердження щодо розгляду спірного 
питання сторонами. 64 звернення (або 41,02 %) знаходяться на розгляді АКО. 
 
Із загальної кількості – щодо 74 звернень (або по 47,43 % від загальної кількості) АКО були 
ухвалені рішення на користь заявника, та щодо 12 звернень сторонам надано роз’яснення. 
 
▪ Червень 2025 року 

Впродовж червня 2025 року до АКО надійшло 120 звернень по спірних розрахункових 
періодах.  
 
Найбільша кількість звернень стосувалась: 
• невідповідність ДКО через припинення розподілу/передачі електроенергії споживачам – 

95 звернень або 79,17%, 
• невідповідності ДКО – 16 звернень або 13,33% від загальної кількості, 
• переходу з(на) ПОН – 4 звернення або 3,33%. 
• стану комерційного обліку – 3 звернень або 2,5%;  
• моделей комерційного обліку – 2 звернення або 1,67%. 
 
Найбільша кількість звернень у розрізі розрахункових періодів надійшла щодо таких ППКО: 
• АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» – 101 суперечка  за спірні періоди або 84,1%; 
• АТ «Вінницяобленерго» - 3 звернення або 2,5% 
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• АТ «Херсонобленерго» - 2 звернення або 1,67%; 
•  ПрАТ «НЕК Укренерго» – 2 звернення або 1,67%. 

 
За результатами проведеного розгляду та врегулювання суперечок учасників ринку – 7 
суперечoк (або 5,83% від загальної кількості) врегульовано – щодо них ухвалені рішення, які 
були виконані сторонами суперечки.  
 
Щодо 6 суперечок (або 5%) АКО ухвалено рішення, однак на кінець червня 2025 року вона не 
виконана ППКО, враховуючи існуючі регламенти інформаційного обміну та закриття періодів 
надання ДКО до АКО.  
 
13 звернень (або 10,83%) направлено для розгляду іншій стороні суперечки, оскільки при 
зверненні до АКО стороною суперечки не надано підтвердження щодо розгляду спірного 
питання сторонами.  
 
94 звернення (або  78,33%) знаходяться на розгляді АКО. 
 
Із загальної кількості – щодо 6 звернень (або по 5% від загальної кількості) АКО було ухвалене 
рішення на користь заявника, та щодо 19 звернень сторонам надано роз’яснення. 
 
▪ Липень 2025 року. 

Впродовж липня 2025 року до АКО надійшло 49 звернень по спірних розрахункових періодах.  
 
Найбільша кількість звернень стосувалась: 
• невідповідності ДКО через припинення розподілу/передачі електроенергії споживачам – 

25 звернень або 51,02%, 
• невідповідності ДКО – 20 звернень або 40,82% від загальної кількості, 
• стану комерційного обліку – 2 звернень або 4,08%;  
• переходу з(на) ПОН – 1 звернення або 2,04%; 
• зміни електропостачальника – 1 звернення або 2,04%. 
 
Найбільша кількість звернень у розрізі розрахункових періодів надійшла щодо таких ППКО: 
• АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» – 37 суперечок  за спірні періоди або 75,5%; 
• АТ «Вінницяобленерго» - 2 звернення або 4,08%; 
• АТ «Дніпровські електромережі» - 2 звернення або 4,08%; 
• АТ «Херсонобленерго» - 1 звернення або 2,04%. 
 
За результатами проведеного розгляду та врегулювання суперечок учасників ринку – 4 
суперечки (або 8,16% від загальної кількості) врегульовано – щодо них ухвалені рішення, які 
були виконані сторонами суперечки.  
 
Щодо 10 суперечок (або 20,41%) АКО ухвалено рішення, однак на кінець липня 2025 року вони 
не виконані ППКО, враховуючи існуючі регламенти інформаційного обміну та закриття 
періодів надання ДКО до АКО.  
 
9 звернень (або 18,37%) направлено для розгляду іншій стороні суперечки, оскільки при 
зверненні до АКО стороною суперечки не надано підтвердження щодо розгляду спірного 
питання сторонами.  
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1 звернення або 2,04% повернуто без розгляду через відсутність питань, які відносяться до 
повноважень АКО. 25 звернень (або  51,02%) знаходяться на розгляді АКО. 
Із загальної кількості – щодо 10 звернень (або по 20,4% від загальної кількості) АКО було 
ухвалене рішення на користь заявника, та щодо 12 звернень (або по 24,48% від загальної 
кількості) сторонам надано роз’яснення. 
 
 
▪ Серпень 2025 року. 

Впродовж серпня 2025 року до АКО надійшло 58 звернень по спірних розрахункових періодах. 
 
Найбільша кількість звернень стосувалась: 
• невідповідності ДКО – 30 звернень або 51,72% від загальної кількості; 
• невідповідність ДКО через припинення розподілу/передачі електроенергії споживачам – 

24 звернення або 41,38%; 
• зміни електропостачальника – 2 звернення або 3,45%; 
• роботи ППКО – 1 звернення або 1,72%; 
• стану комерційного обліку – 1 звернення або 1,72%. 
 
Найбільша кількість звернень у розрізі розрахункових періодів надійшла щодо таких ППКО: 
• АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» – 41 суперечка  за спірні періоди або 70,69%; 
• ТОВ «ДТЕК Високовольтні мережі» – 3 звернення або 5,17%; 
• ПАТ «Чернігівобленерго» – 2 звернення або 3,45%; 
• АТ «Одесаобленерго» – 2 звернення або 3,45%. 
 
За результатами проведеного розгляду та врегулювання суперечок учасників ринку – 9 
суперечок (або 15,52% від загальної кількості) врегульовано – щодо них ухвалені рішення, які 
були виконані сторонами суперечки.  
 
Щодо 6 суперечок (або 10,34%) АКО ухвалено рішення, однак на кінець серпня 2025 року вони 
не виконані ППКО, враховуючи існуючі регламенти інформаційного обміну та закриття 
періодів надання ДКО до АКО.  
 
3 звернення (або 5,17%) направлено для розгляду іншій стороні суперечки, оскільки при 
зверненні до АКО стороною суперечки не надано підтвердження щодо розгляду спірного 
питання сторонами.  
 
1 звернення або 2,04% повернуто без розгляду через відсутність питань, які відносяться до 
повноважень АКО. 40 звернень (або  68,97%) знаходяться на розгляді АКО. 
 
Із загальної кількості – щодо 11 звернень (або по 18,97% від загальної кількості) АКО було 
ухвалене рішення на користь заявника, та щодо 7 звернень (або по 12,06% від загальної 
кількості) сторонам надано роз’яснення. 
 
▪ Вересень 2025 року. 

Впродовж вересня 2025 року до АКО надійшло 49 звернень по спірних розрахункових 
періодах. 
 
Найбільша кількість звернень стосувалась: 
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• невідповідність ДКО через припинення розподілу/передачі електроенергії споживачам – 
29 звернень або 59,18%; 

• невідповідності ДКО – 15 звернень або 30,61% від загальної кількості; 
• переходу з (на) ПОН – 2 звернення або 4,08%; 
• стану комерційного обліку – 2 звернення або 4,08%; 
• загальних питань – 1 звернення або 2,04%. 
 
Найбільша кількість звернень у розрізі розрахункових періодів надійшла щодо таких ППКО: 
• АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» – 37 суперечок  за спірні періоди або 75,51%; 
• АТ «ДТЕК Дніпровські електромережі» – 2 звернення або 4,08%; 
• ПрАТ «Львівобленерго» – 2 звернення або 4,08%; 
• АТ «Харківобленерго» – 2 звернення або 4,08%. 
 
За результатами проведеного розгляду та врегулювання суперечок учасників ринку – щодо 2 
суперечок (або 4,08%) АКО ухвалено рішення, однак на кінець вересня 2025 року вони не 
виконані ППКО, враховуючи існуючі регламенти інформаційного обміну та закриття періодів 
надання ДКО до АКО.  
 
12 звернень (або 24,49%) направлено для розгляду іншій стороні суперечки, оскільки при 
зверненні до АКО стороною суперечки не надано підтвердження щодо розгляду спірного 
питання сторонами. 35 звернень (або  71,43%) знаходяться на розгляді АКО. 
 
Із загальної кількості – щодо 2 звернень (або по 4,08% від загальної кількості) АКО було 
ухвалене рішення на користь заявника, та щодо 12 звернень (або по 24,49% від загальної 
кількості) сторонам надано роз’яснення. 
 
▪ Жовтень 2025 року. 

Впродовж жовтня 2025 року до АКО надійшло 66 звернень по спірних розрахункових періодах.  
 
Найбільша кількість звернень стосувалась: 
• невідповідність ДКО через не припинення розподілу/передачі електроенергії споживачам 

– 36 звернень або 54,55%; 
• невідповідності ДКО – 21 звернення або 31,82% від загальної кількості; 
• переходу з (на) ПОН – 4 звернення або 6,06%; 
• роботи ППКО – 2 звернення або 3,03%; 
• стану комерційного обліку – 1 звернення або 1,52%; 
• зміни електропостачальника – 1 звернення або 1,52%; 
• загальних питань – 1 звернення або 1,52%. 
 
Найбільша кількість звернень у розрізі розрахункових періодів надійшла щодо таких ППКО: 
• АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» – 44 суперечки  за спірні періоди або 66,67%; 
• ПАТ «Запоріжжяобленерго» – 6 звернень або 9,09%; 
• ТОВ «ДТЕК Високовольтні мережі» – 2 звернення або 3,03%; 
• ПрАТ «Чернігівобленерго» – 2 звернення або 3,03%; 
• АТ «Харківобленерго» – 2 звернення або 3,03%. 
 
За результатами проведеного розгляду та врегулювання суперечок учасників ринку – 5 
суперечок (або 7,58% від загальної кількості) врегульовано – щодо них ухвалені рішення, які 
були виконані сторонами суперечки.  
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Щодо 4 суперечок (або 6,06%) АКО ухвалено рішення, однак на кінець жовтня 2025 року вони 
не виконані ППКО, враховуючи існуючі регламенти інформаційного обміну та закриття 
періодів надання ДКО до АКО.  
 
12 звернень (або 18,18%) направлено для розгляду іншій стороні суперечки, оскільки при 
зверненні до АКО стороною суперечки не надано підтвердження щодо розгляду спірного 
питання сторонами. 45 звернень (або  68,18%) знаходяться на розгляді АКО. 
 
Із загальної кількості – щодо 7 звернень (або по 10,6% від загальної кількості) АКО було 
ухвалене рішення на користь заявника, та щодо 14 звернень (або по 21,21% від загальної 
кількості) сторонам надано роз’яснення. 
 
▪ Листопад 2025 року. 

Впродовж листопада 2025 року до АКО надійшло 78 звернень по спірних розрахункових 
періодах.  
 
Найбільша кількість звернень стосувалась: 
• невідповідність ДКО через припинення розподілу/передачі електроенергії споживачам – 

52 звернення або 66,67% від загальної кількості; 
• невідповідності ДКО – 18 звернень або 23,08%; 
• зміни електропостачальника – 2 звернення або 2,56%; 
• переходу з (на) ПОН – 2 звернення або 2,56%; 
• роботи ППКО – 2 звернення або 2,56%; 
• стану комерційного обліку – 1 звернення або 1,28%; 
• моделей КО – 1 звернення або 1,28%. 
 
Найбільша кількість звернень у розрізі розрахункових періодів надійшла щодо таких ППКО: 
• АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» – 57 суперечок  за спірні періоди або 73,08%; 
• ПАТ «Запоріжжяобленерго» – 3 звернення або 3,85%; 
• ПрАТ «Чернігівобленерго» – 3 звернення або 3,85%; 
• ТОВ «ДТЕК Високовольтні мережі» – 2 звернення або 2,56%; 
• ПАТ «Вінницяобленерго» – 2 звернення або 2,56%. 
 
За результатами проведеного розгляду та врегулювання суперечок учасників ринку – 3 
суперечки (або 3,85% від загальної кількості) врегульовано – щодо них ухвалені рішення, які 
були виконані сторонами суперечки.  
 
Щодо 2 суперечок (або 2,56%) АКО ухвалено рішення, однак на кінець листопада 2025 року 
вони не виконані ППКО, враховуючи існуючі регламенти інформаційного обміну та закриття 
періодів надання ДКО до АКО.  
 
17 звернень (або 21,79%) направлено для розгляду іншій стороні суперечки, оскільки при 
зверненні до АКО стороною суперечки не надано підтвердження щодо розгляду спірного 
питання сторонами. 56 звернень (або  71,79%) знаходяться на розгляді АКО. 
 
Із загальної кількості – щодо 2 звернень (або по 2,56% від загальної кількості) АКО було 
ухвалене рішення на користь заявника, та щодо 20 звернень (або по 25,64% від загальної 
кількості) сторонам надано роз’яснення. 
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▪ Грудень 2025 року. 

Впродовж грудня 2025 року до АКО надійшло 55 звернень по спірних розрахункових періодах.  
 
Найбільша кількість звернень стосувалась: 
• невідповідність ДКО через припинення розподілу/передачі електроенергії споживачам – 

36 звернення або 65,45% від загальної кількості; 
• невідповідності ДКО – 17 звернень або 30,91%; 
• роботи ППКО – 1 звернення або 1,82%; 
• стану комерційного обліку – 1 звернення або 1,82%. 
 
Найбільша кількість звернень у розрізі розрахункових періодів надійшла щодо таких ППКО: 
• АТ «ДТЕК Донецькі електромережі» – 33 суперечки  за спірні періоди або 60%; 
• ТОВ «ДТЕК Високовольтні мережі» – 11 звернень або 20%; 
• АТ «ДТЕК ЗАХІДЕНЕРГО»  – 2 звернення або 3,63%; 
• АТ «Херсонобленерго» - 2 звернення або 3,63%. 
 
За результатами проведеного розгляду та врегулювання суперечок учасників ринку – 1 
суперечку (або 1,82% від загальної кількості) врегульовано – щодо неї ухвалено рішення, яке 
було виконано сторонами суперечки.  
 
Щодо 21 суперечки (або 38,18%) АКО ухвалено рішення, однак на кінець грудня 2025 року 
вони не виконані ППКО, враховуючи існуючі регламенти інформаційного обміну та закриття 
періодів надання ДКО до АКО.  
 
10 звернень (або 18,18%) направлено для розгляду іншій стороні суперечки, оскільки при 
зверненні до АКО стороною суперечки не надано підтвердження щодо розгляду спірного 
питання сторонами. 23 звернення (або  41,82%) знаходяться на розгляді АКО. 
 
Із загальної кількості – щодо 21 звернення (або по 38,18% від загальної кількості) АКО було 
ухвалене рішення на користь заявника, та щодо 11 звернень (або по 20% від загальної 
кількості) сторонам надано роз’яснення. 
 
У звітному періоді Укренерго (в ролі АКО) ініціювало та приймало участь у досудовому 
врегулюванні спорів, що виникають між суб’єктами господарювання, які провадять діяльність 
у сферах енергетики та комунальних послуг, державне регулювання діяльності яких 
здійснюється НКРЕКП, у відповідності до Порядку врегулювання спорів, що виникають між 
суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 
послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 05.02.2019 № 156.  
  
Інформація щодо участі Укренерго (в ролі АКО) у досудовому врегулюванні спору наведена у 
розділі Досудове врегулювання спору між суб’єктами господарювання, які провадять 
діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг. 
 
3.4. Моніторинг звернень учасників ринку електричної енергії до адміністратора 

розрахунків. 
 
Протягом 2025 року до Укренерго надійшло всього 555 звернень по спірних питаннях, 
пов’язаних з діяльністю Товариства на ринку електричної енергії у ролі адміністратора 
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комерційного обліку, адміністратора розрахунків та з питань надання допоміжних послуг, а 
саме: 
• АКО   -  527 
• СВБ    -   27 
• ДП     -      1 
 
Також у звітному періоді надійшло 475 звернень з поточних питань від Регулятора, Міненерго 
та учасників ринку електричної енергії. 
 
У звітному періоді Укренерго (в ролі АР) ініціювало та приймало участь у досудовому 
врегулюванні спорів, що виникають між суб’єктами господарювання, які провадять діяльність 
у сферах енергетики та комунальних послуг, державне регулювання діяльності яких 
здійснюється НКРЕКП, у відповідності до Порядку врегулювання спорів, що виникають між 
суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 
послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 05.02.2019 № 156.  
 
3.5. Моніторинг припинення/відновлювання електроживлення споживача за зверненням 

електропостачальника.  
 
У звітному періоді Уповноваженим здійснювався моніторинг дотримання ОСП вимог Закону, 
КСП та Правил роздрібного ринку в частині припинення та/чи відновлювання 
електроживлення споживача за зверненням електропостачальника. 
 
Пунктами 17 та 18  відповідно частини третьої статті 33 Закону визначено, що ОСП 
зобов’язаний припиняти та відновлювати електроживлення споживача за зверненням 
електропостачальника у порядку, визначеному КСП.  
 
Підпунктом 2 пункту 3.2 глави 3 розділу XI КСП встановлено, що припинення електроживлення 
Користувача (споживача електричної енергії) за зверненням електропостачальника 
відбувається у випадках, визначених Правилами роздрібного ринку: 
• за заявою Користувача;  
• за зверненням електропостачальника; 
• за ініціативою ОСП; 
• ініціативою АКО; 
• за форс-мажорних обставин. 
 
Протягом 2025 року до Товариства надійшло 56 звернень електропостачальників, з яких                      
54 звернення щодо відключення електроживлення споживачів та 2 звернення щодо 
відновлення електроживлення споживача у випадках, визначених КСП, з них: 
• 2 звернення опрацьовано – електроживлення споживачу відключено; 
• 2 звернення опрацьовано – електроживлення споживачу відновлено; 
• 3 звернення опрацьовано – складено акт про недопуск; 
• 48 звернень були відкликані електропостачальником; 
• 1 звернення не прийнято в роботу у зв’язку із неможливістю виконання запиту – перетоки 

електричної енергії з зазначеним об’єктом відсутні, площадка споживання знаходиться на 
ТОТ. 

 
Фактичні відключення у 2025 році: 
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• відключення 25.02.2025 об’єкту споживача за запитом постачальника «останньої надії» 
ДПЗД «Укрінтеренерго» у зв’язку із заборгованістю з оплати за спожиту електричну енергію.   

• відключення 21.07.2025 об’єкту споживача за запитом постачальника «останньої надії» 
ДПЗД «Укрінтеренерго» у зв’язку із заборгованістю з оплати за спожиту електричну енергію.   

•  Укренерго 21.03.2025 проведено відключення об’єкту споживача у зв’язку із закінченням 
терміну дії договору між споживачем та ПОН (за умови неукладення споживачем договору 
з іншим електропостачальником).  
 
 
 

Фактичні відновлення у 2025 році: 
• Відновлення електроживлення 29.03.2025 об’єкту споживача - звернення постачальника  

від 27.03.2025; 
• Відновлення електроживлення 15.08.2025 об’єкту споживача - звернення постачальника 

ДПЗД «Укрінтеренерго» від 15.03.2025. 
 
За наявною інформацією, зазначені відключення та відновлення здійснені Укренерго з 
дотриманням вказаних вище вимог. 
 
3.6. Досудові врегулювання спорів. 

 
Протягом звітного періоду Укренерго ініціювало та приймало участь у досудовому 
врегулюванні спорів, що виникають між суб’єктами господарювання, які провадять діяльність 
у сферах енергетики та комунальних послуг, державне регулювання діяльності яких 
здійснюється НКРЕКП, у відповідності до Порядку врегулювання спорів, що виникають між 
суб'єктами господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних 
послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 05.02.2019 № 156 (далі – Порядок №156). 
 За результатами моніторингу у звітному періоді із заявами про досудове врегулювання спору 
звертались 14 учасників ринку електричної енергії.. 
 
З урахуванням вимог щодо захисту інформації, яка в умовах воєнного стану може бути 
віднесена до інформації з обмеженим доступом, відповідна інформація у цьому звіті не 
вказується. 
 
Також, за результатами проведення процедури досудового врегулювання спору у звітному 
періоді, НКРЕКП були прийняті рішення про припинення досудового врегулювання спору у 
відповідності до пункту 5.1. розділу 5 Порядку №156 по 7-ми заявниках.  

 
Враховуючи вищезазначене, у звітному періоді Укренерго здійснювало заходи щодо 
врегулювання спорів що виникають між суб’єктами господарювання, які провадять діяльність 
у сферах енергетики та комунальних послуг згідно з Порядком №156. 
 
З урахуванням рекомендацій Регулятора, зазначених у Висновку щодо Річного звіту про 
виконання програми відповідності НЕК «Укренерго» за 2024 рік, який розміщений на 
офіційному сайті НКРЕКП, Уповноваженим направлений лист від 27.05.2025 №0132912 
Регулятору щодо залучення Уповноваженого до участі в попередніх слуханнях під час 
здійснення процедури врегулювання cпоpy, де однією із сторін є  ОСП, передбачених 
положеннями Порядку врегулювання спорів, що виникають між суб’єктами господарювання, 
що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, затверджених 
постановою НКРЕКП від 05.02.2019 № 156. 
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Метою такого залучення є своєчасна поінформованість Уповноваженого в рамках здійснення 
ним моніторингу дотримання ОСП вимог щодо запобігання дискримінаційних відносин з 
окремими учасниками ринку електричної енергії при виконанні ОСП функцій, визначених 
статтею 33 Закону України «Про ринок електричної енергії», та/або з третіми сторонами, а 
також здійснення Уповноваженим контролю виконання ОСП рішень щодо врегулювання 
спорів, прийнятих НКРЕКП. 
 
Отже, враховуючи зазначене звернення Уповноважений, приймав участь, у попередніх 
слуханнях в НКРЕКП, передбачених пунктом 4  Порядку №156, зокрема, за заявою від 
15.04.2025 року про досудове врегулювання спору між АТ «Прикарпаттяобленерго» та                                             
НЕК «Укренерго».  

  
4. МОНІТОРИНГ ВІДНОСИН З ВЛАСНИКОМ СИСТЕМИ ПЕРЕДАЧІ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ 
 
У відповідності до розпорядження КМУ від 20 січня 2021 р. № 50-р «Деякі питання управління 
об’єктами державної власності», розпорядженням КМУ від  28 липня 2021 року № 833-р 
«Деякі питання управління об’єктами державної власності» погоджено пропозицію 
Міністерства економіки щодо передачі повноваження з управління корпоративними правами, 
що належать державі у статутному капіталі Укренерго до Міненерго, яке, в свою чергу 
визначено уповноваженим органом управління державним майном, закріпленим за 
Укренерго на праві господарського відання як таке, що не увійшло до статутного капіталу 
Товариства у процесі його утворення.  
 
За Статутом засновником та єдиним акціонером Товариства є держава в особі Міненерго. 
Управління корпоративними правами держави в статутному капіталі Товариства здійснює 
Міненерго (далі - Власник) відповідно до встановлених законом вимог щодо відокремлення 
та незалежності ОСП.  
 
Відповідно до Положення про Міністерство енергетики України, прийнятого постановою КМУ 
від 17 червня 2020 року № 507 зі змінами (Положення Міненерго), Міненерго самостійно 
здійснює повноваження, пов’язані з управлінням об’єктами державної власності та 
управлінням корпоративними правами держави у статурному капіталі ОСП. 
 
Уповноваженим у звітному періоді здійснювався моніторинг виконання вимог пункту 9.3. - 9.5. 
Програми, відповідно до яких інформую про наступне: 
 
• У звітному періоді  Укренерго не повідомляло Уповноваженого про намір укладення 

договорів між Оператором та Власником системи передачі. 
• Рішень загальних зборів у формі наказів від Власника у звітному періоді до ОСП 

Уповноваженому - не надходило. 
• У звітному періоді інформація Уповноваженому про усні доручення від Власника системи 

передачі Оператору - не надходила. 
• У звітному періоді  Укренерго та органами управління Укренерго не повідомляло 

Уповноваженого щодо наявності отримання будь-яких вказівок від Власника, що 
порушували та/чи порушують їх незалежність. 

• У звітному періоді до ОСП надходили накази Власника, а саме: 
 

o наказом Міненерго від 19.05.2025 №206 затверджено нову редакцію Статуту                                     
НЕК «Укренерго», яку Міненерго надало Товариству листом від 26.05.2025                     

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/833-2021-%D1%80
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№26/1.7-27.2-9718. Уповноважений листом від 27.05.2025 №01/32829 поінформував 
Регулятора щодо направлення Статуту від 19.05.2025 року.  Зміни Статуту, окрім іншого, 
стосувались процедури призначення та/або звільнення Голови Правління та членів 
Правління Товариства.  
       

o Наказом Міненерго від 13.06.2025 №234 затверджено нову редакцію Статуту                                     
НЕК «Укренерго», яку Міненерго надано листом від 19.06.2025 №26/1.7-27.2-11067 для 
подальшої роботи. Уповноважений листом від 19.06.2025 №01/38375 поінформував 
Регулятора щодо затвердження Статуту від 13.06.2025 року, реакцію міжнародних 
фінансових установ, Мінфіну та Наглядової ради Товариства. Вказана редакція Статуту 
передбачає зміни, зокрема, пов’язані із процедурою призначення та/або звільнення 
Голови Правління та членів Правління Товариства, викладені у п.11.6. Статуту від  
19.05.2025 року. 
       

o Наказом Міненерго від 01.07.2025  №253 затверджено нову редакцію Статуту Укренерго 
з несуттєвими змінами (лист Міненерго від 02.07.2025 № 26/1.7-27.2-11807). 
У відповідності до пункту 2 Наказу, Товариством 04.07.2025 року здійснено державну 
реєстрацію Статуту у встановленому законодавством порядку, про що Уповноваженим 
повідомлено Регулятора листом від 08.07.2025 №01/41917. Листом від 08.07.2025 
№01/7819/17.2.2/7-25 НКРЕКП повідомив Голову наглядової ради Товариства, що за 
результатами проведення консультацій з Європейським банком реконструкції та 
розвитку, НКРЕКП і Секретаріатом Енергетичного Співтовариства щодо відповідності 
проєкту Статуту Укренерго вимогам законодавства, наказом Міненерго від 01.07.2025 
№253 затверджено нову редакцію Статуту Укренерго. 
 

o Зважаючи на правовий режим воєнного стану, «Про організацію роботи Наглядової ради 
Приватного акціонерного товариства «Національна енергетична компанія «Укренерго», 
члени Наглядової ради з 26.09.2025 року повинні виконувати обов’язки винятково за 
адресою ПрАТ «НЕК «Укренерго»: вул. Симона Петлюри, 25, м. Київ, 01032 у 
відповідності до наказу Міненерго від 26.09.2025 №389. Наказ було отримано на 
електронну пошту корпоративного секретаря НЕК «Укренерго» 26.09.2025 року та 
29.09.2025 року в системі електронного документообігу АСКОД.   

 
o Листом від 06.10.2025 № 26/1.8-27.2-17348 надіслано наказ Міненерго від 02.10.2025               

№ 396 «Про втрату чинності наказу Міненерго від 26 вересня 2025 року № 389» для 
відповідної роботи. 
 

5. МОНІТОРИНГ ПОВОДЖЕННЯ З ІНФОРМАЦІЄЮ 
 
5.1. Дотримання вимог щодо оприлюднення інформації 
 
У відповідності до розділу 21 частини 1 Закону Оператор у звітному періоді надавав учасникам 
ринку інформацію, необхідну для ефективного доступу до системи передачі та виконання 
ними їхніх функцій на ринку електричної енергії, в обсягах та порядку, визначених правилами 
ринку, кодексом системи передачі, кодексом комерційного обліку та іншими нормативно-
правовими актами, що регулюють функціонування ринку електричної енергії.  
 
Товариство, як ОСП, забезпечує оприлюднення інформації, визначене нормативно-правовими 
актами функціонування ринку електричної енергії, захист якої не передбачений 
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законодавством та Програмою відповідності і яка не становить комерційну таємницю та не є 
конфіденційною інформацією (інформацією з обмеженим доступом).  
 
У звітному періоді надання публічної інформації здійснювалось на справедливій, прозорій та 
недискримінаційній основі на власному вебсайті https://ua.energy Товариства, робота якого 
підтримується на постійній основі, та дані на якому оновлються. 
 
У відповідності до вимог постанови НКРЕКП від 26.03.2022 року № 349 «Щодо захисту 
інформації, яка в умовах воєнного стану може бути віднесена до інформації з обмеженим 
доступом, у тому числі щодо об’єктів критичної інфраструктури», доступ до деяких сторінок 
офіційного вебсайту  обмежено. 
 
5.2. Поводження з інформацією з обмеженим доступом. 

 
У відповідності до розділу 2 частини 2 Закону Оператор має право отримувати від учасників 
ринку інформацію, необхідну для виконання своїх функцій, у формі та порядку, визначених 
правилами ринку та КСП. 
 
Згідно із вимогами статей 52, 53 Закону, Оператор, виконуючи функції адміністратора 
розрахунків та адміністратора комерційного обліку, зобов’язаний забезпечувати 
конфіденційність інформації, отриманої від учасників ринку електричної енергії, що 
використовується ним для виконання своїх функцій на ринку та становить комерційну 
таємницю, розкриття якої може надавати комерційні переваги учасникам ринку електричної 
енергії. 
 
Постановою від 25 листопада 2020 № 2172 НКРЕКП було погоджено Програму заходів з 
недопущення конфлікту інтересів приватного акціонерного товариства «Національна 
енергетична компанія «Укренерго» при наданні послуг з передачі електричної енергії, 
здійсненні диспетчерського (оперативно-технологічного) управління режимами роботи ОЕС 
України, виконанні функцій адміністратора розрахунків та адміністратора комерційного обліку 
ПрАТ «НЕК «Укренерго» з подальшим її затвердженням правлінням Товариства. 
 
Постановою НКРЕКП від 01.11.2022  № 1392 погоджені зміни до Програми заходів шляхом 
викладення її у новій редакції та яка була затверджена рішенням правління Укренерго 
(Протокол засідання правління НЕК «Укренерго» від 07.11.2022 № 45/2022). 
 
Посадові особи (працівники) структурних підрозділів Товариства під час виконання функцій 
ОСП, здійснення диспетчерського (оперативно-технологічного) управління режимами роботи 
ОЕС України, адміністратора розрахунків та адміністратора комерційного обліку мають доступ 
лише до інформації, використання якої необхідне для здійснення діяльності у межах 
функціоналу свого структурного підрозділу та мають обмежений доступ до інформації інших 
структурних підрозділів ОСП, що може призвести до отримання комерційної вигоди ОСП. 
 
Забезпечення інформаційної безпеки ОСП здійснюється, зокрема, шляхом впровадження та 
застосування сучасних засобів мережевої безпеки, засобів моніторингу та контролю подій, які 
дозволяють підвищити загальний рівень кібербезпеки в Товаристві; засобів забезпечення 
безперервності бізнесу; процесів оперативного відновлення систем; додаткових засобів 
ідентифікації і аутентифікації користувачів, періодичної модернізації зазначених засобів та 
систем. 
 

https://ua.energy/
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Програмою заходів також визначено, що посадові особи та працівники ОСП, його 
уповноважені представники не розкривають інформацію з обмеженим доступом третім 
сторонам упродовж їх роботи в ОСП та після припинення договірних відносин з ОСП на підставі 
Положення про комерційну таємницю та конфіденційну інформацію за винятком випадків, 
передбачених законодавством, якщо: 

 
• отримано дозвіл/згоду на її розкриття від особи, перед якою ОСП прийняв зобов’язання 

щодо дотримання конфіденційності відповідної інформації; 
• інформація більше не є конфіденційною внаслідок її широкого оприлюднення на законних 

підставах; 
• розкриття відповідної інформації вимагається законодавством. 

 
Згідно із положеннями Програми заходів, перелік відомостей, що становлять інформацію з 
обмеженим доступом ОСП, та поводження з такою інформацією працівниками ОСП 
визначається Політикою інформаційної безпеки, Положенням про комерційну таємницю та 
конфіденційну інформацію та іншими внутрішніми документами, які регламентують питання 
захисту та регулювання доступу до інформації з обмеженим доступом. 

 
Такими документами є Політика використання мобільних пристроїв та Порядок підключення 
USB-носіїв користувачам персональних комп’ютерів апарата управління ОСП. 
 
Рішенням правління Укренерго від 22.04.2021 (протокол засідання №19/2021) затверджено 
додаток 6 до Положення про комерційну таємницю – «Таблиця інформаційного обміну між 
підрозділами, які виконують функції ОСП», в якій визначено чіткий перелік інформації з 
обмеженим доступом, яка генерується кожним  із структурних підрозділів Товариства. 
 
З метою захисту інформації щодо діяльності ОСП, розкриття якої може надавати комерційні 
переваги учасникам ринку електричної енергії, в Додатку 2 до Положення про комерційну 
таємницю наведено перелік відомостей, що становлять конфіденційну інформацію 
Товариства, серед яких відомості, пов’язані з технологічними процесами. 
 
Правила поводження з інформацією, у тому числі з обмеженим доступом, працівниками 
Укренерго також регламентується Політикою інформаційної безпеки  (внутрішня політика. 
Щодо інформації, яка має вплив на конфлікт інтересів та за правилами, визначеними 
структурним підрозділом Укренерго, Департамент інформаційної безпеки Товариства 
реалізує механізми обмеження та забезпечує контроль за їх дотриманням за допомогою 
програмного забезпечення із захисту конфіденційної інформації (DLP-системи). 
 
У випадку порушення, або підозри порушення режиму недопущення конфлікту інтересів, 
Департамент інформаційної безпеки Товариства може вимагати від працівників структурних 
підрозділів Укренерго надання усних або письмових пояснень.  
 
Працівник, до якого звернувся Департамент інформаційної безпеки за поясненнями, повинен 
надати письмові пояснення протягом трьох робочих днів, усні пояснення надаються відразу. 
Відповідно до наказу Укренерго від 26.03.2021 №153 «Про заходи інформаційної безпеки» 
кожен працівник Товариства підписує, в тому числі при прийомі на роботу, аркуш 
ознайомлення з документами системи управління інформаційної безпеки. 
 
Конфіденційність інформації, отриманої від учасників ринку, що використовується ним для 
здійснення своїх функцій на ринку електричної енергії та становить комерційну таємницю 
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відповідно до законодавства, а також конфіденційність інформації щодо своєї діяльності, 
розкриття якої може надавати комерційні переваги учасникам ринку забезпечується у 
відповідності із вказаними вище документами. 
 
6. КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ ПРАЦІВНИКАМИ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ЩОДО ПРОГРАМИ 

ВІДПОВІДНОСТІ. 
 
6.1. Контроль ознайомлення працівників ОСП з положеннями Програми відповідності. 
 
З метою належного виконання положень Програми, після затвердження кожної з її редакцій 
постановами НКРЕКП від 06.08.2021 № 1281, від 30.08.2022 № 1052 та від 23.12.2025 № 2194, 
Товариство впроваджувало Програму відповідними наказами: 
• наказ Укренерго від 12.08.2021 №459; 
• наказ Укренерго від 02.09.2022 №407;    
• наказ Укренерго від 24.12.2025 №1011. 
 
На виконання зазначених наказів ОСП на постійній основі здійснює заходи щодо 
ознайомлення працівників ОСП з Програмою, а саме: 
• кожен працівник ознайомлюється з вимогами Програми шляхом підписання Декларації 

працівника про ознайомлення з Програмою відповідності та зобов’язання її виконання, що 
є  Додатком 1 до Програми; 

• при прийнятті на роботу працівник, після укладення трудового договору або цивільно-
правового договору з ОСП, ознайомлюється з Програмою відповідності та підписує заяву, в 
якій підтверджує, що:  
o ознайомлений з Програмою й зобов’язується її дотримуватися та брати участь у 

реалізації Програми відповідності як це визначено Декларацією, що є  Додатком 1 до 
Програми; 

o ознайомлений з тим, що порушення Програми є порушенням основних обов’язків 
працівника/договірних зобов’язань; 

o обізнаний про персональну відповідальність у разі порушення Програми. 
 
Нові працівники ОСП ознайомлюються з вимогами цієї Програми до початку виконання своїх 
повноважень або посадових обов’язків. 
 
У відповідності до наказу Укренерго від 24.12.2025 №1011 запроваджений Реєстр про 
ознайомлення працівників та уповноважених представників з Програмою та змінами до неї, 
передбачений пунктом 11.7. Програми, який формується в електронному вигляді в системі 
електронного документообігу АСКОД (далі – СЕД АСКОД).  
 
Формування реєстру про ознайомлення працівників з Програмою відбувається 
відповідальними за його ведення працівниками за допомогою вбудованих функцій СЕД 
АСКОД на основі даних що містяться в поданих реєстраційних картках для кожного 
структурного підрозділу окремо. 
  
Для формування реєстру про ознайомлення працівників з Програмою Оператором 
розроблено відповідну інструкцію. 
 
ОСП дотримувалось вимог 11.7. Програми щодо інформування всіх працівників ОСП про зміни 
в Програмі упродовж 10-ти робочих днів під особистий підпис. Так, згідно з наказом Укренерго 
від 24.12.2025 №1011 виконані наступні заходи: 
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• формування та підписання Декларації працівниками за допомогою системи електронного 

документообігу АСКОД, шляхом накладання особистого кваліфікованого електронно-
цифрового підпису; 

• підписання Декларації працівниками, які не мають особистого кваліфікованого електронно-
цифрового підпису, за допомогою особистого підпису із завантаженням скан-копії 
підписаної Декларації у системі електронного документообігу АСКОД; 

• забезпечити автоматизацію формування Реєстру про ознайомлення працівників з 
Програмою. 

• забезпечити оприлюднення Програми на офіційному вебсайті НЕК «Укренерго» 
(оприлюднення виконано 24.12.2025 року). 

 
6.2.  Заходи Уповноваженого з моніторингу виконання Програми.  
 
З метою належного виконання положень та організації моніторингу Програми, в Товаристві 
діє наказ від 26.12.2022 року №643 «Про забезпечення діяльності уповноваженої особи з 
питань відповідності приватного акціонерного товариства «Національна енергетична 
компанія «Укренерго», розроблений Уповноваженим. 
 
З метою можливості звернення працівників ОСП у разі порушення чи потенційного порушення 
положень Програми або у випадку отримання інформації про порушення будь-якого з 
положень цієї Програми (п. 11.5. Програми), на офіційному вебсайті Компанії www.ua.energi, 
у вільному доступі, оприлюднено контактні дані Уповноваженого, Програма відповідності та 
річний звіт за посиланням: https://ua.energy/pro_kompaniyu/compliance/programa-
vidpovidnosti/. 
 
Моніторинг виконання Програми у звітному періоді здійснювався Уповноваженим за 
принципами безперервності, системності та неупередженості, з урахуванням заходів, 
передбачених частинами десятою, одинадцятою статті 364 Закону та пунктами 13.3. - 13.10. 
Програми.  
 
Уповноваженим у звітному періоді вчасно надавались до НКРЕКП: 
• квартальні звіти (1-4 квартали) 2025 року у відповідності до вимог пункту 15.2 Програми, 

що були направлені НКРЕКП листами від 17.04.2025 №01/23901, 17.07.2025 №01/43950, 
17.10.2025 №01/63192, 16.01.2025 №01/3371; 

• річний звіт за 2024 рік направлений листом від 27.02.2025 №01/12446; 
• інформація про доходи Уповноваженого направлялась листом від 27.02.2025 №01/12446; 
• інформація щодо змін у складі органів управління ОСП, що направлялась листами від 

05.05.2025 №01/27400, 18.07.2025 №01/44170, 22.09.2025 №01/57655, 15.10.2025 
№01/62635; 

• інформація щодо внесення змін до Статуту Товариства, що направлялась листами від 
27.05.2025 №01/32829, 19.06.2025 №01/38375, 08.07.2025 №01/41917; 

• інформація щодо договору управління ТОВ «Львівська ізоляторна компанія», листом від 
06.05.2025 №01/27799; 

• інформація щодо заходів по акту перевірки НКРЕКП, листами від 22.05.2025 №01/31886, 
22.05.2025 /31889; 

• про участь у досудовому врегулюванні спору, листом від 27.05.2025 №01/32912; 
• про діяльність EУкренерго, листом від 12.06.2025 №01/36368; 
• про усунення порушень ліцензованої діяльності, листом від 12.06.2025 №01/36460; 

http://www.ua.energi/
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• про припинення діяльності радника Прем’єр-Міністра України, листом від 15.08.2025 
№01/49882. 
 

Враховуючи закінчення 28 жовтня 2025 року терміну дії трудового договору з Товариством,  
Уповноважений у жовтні 2025 року звітував Наглядовій раді про діяльність за період з дати 
його призначення на посаду. 
 
На виконання підпунктів 9 та 10 пункту 3 постанови НКРЕКП від 02.05.2025 № 655 ««Про 
застосування санкцій до НЕК «Укренерго» за порушення Ліцензійних умов з передачі 
електричної енергії, недотримання вимог нормативно-правових актів, що регулюють 
функціонування ринку електричної енергії, та здійснення заходів державного регулювання», 
Уповноваженим: 
• підготовлений проєкт змін до Програми, що передбачають заходи направлені на 

уникнення потенційного конфлікту інтересів при замовленні, виконанні, прийманні та 
оплаті послуг, що надаються Укренерго афілійованими особами. 

• приймав участь у підготовці проєкт змін до Програми, що передбачають розробку та 
внесення до Програми Порядку надання та моніторингу диспетчерських команд ОСП 
учасникам ринку електричної енергії при системних обмеженнях; 

• приймав участь у нарадах в НКРЕКП щодо виконання зазначених вище заходів та готував 
остаточний варіант проєкту Програми для направлення Регулятору на затвердження; 

• координував та організовував взаємодію ОСП з НКРЕКП; 
• готував проєкт наказу Укренерго №1011 від 24.12.2025 року «Про прийняття до 

керівництва в роботі Програми відповідності приватного акціонерного товариства 
«Національна енергетична компанія «Укренерго». 

 
Уповноваженим 4 червня 2025 року приймалась участь у засіданні Наглядової ради з питання 
забезпечення усунення виявлених порушень за результатами планової перевірки Укренерго 
за 2024 рік та з урахуванням листів НКРЕКП від 06.05.2025 № 5035/14.1.1/7-25 та від 06.05.2025                                      
№ 5032/14.1.1/7-25.  
 
На засіданні, крім іншого, були розглянуті звернення НКРЕКП, матеріали та інформація щодо 
планової перевірки, заслухані відповідні пояснення Голови правління Товариства та 
опрацьовано план заходів ОСП з усунення виявлених порушень, який направлено НКРЕКП 
листом наглядової ради Товариства від 11.06.2025 №160/НР.    
 
Також, в межах компетенції Уповноважений надавав звітну інформацію ОСП для відповіді на 
лист НКРЕКП від 29.04.2025 № 4743/21.1/7-25 щодо стану виконання Остаточного рішення про 
сертифікацію ОСП, а також співпрацював з Міненерго, зокрема, з питань виконання 
Остаточного рішення.  
 
Уповноваженим здійснювалась здійснювалась координація ОСП з Регулятором щодо 
вирішення проблемних питань, пов’язаних із заборгованістю ТОВ «Карпатнафтохім» та 
досудового врегулювання спору з АТ «Прикарпаттяобленерго».  
 
Протягом звітного періоду Уповноважений приймав участь в робочих нарадах Товариства з 
питань передачі, приєднання, диспетчеризації, обговорення питань змін в Статуті та інших 
питань діяльності ОСП, зокрема, у щотижневих нарадах дирекції з експлуатації з питань 
передачі електричної енергії; щотижневих нарадах членів правління та керівників дирекцій по 
напрямках з питань діяльності ОСП питань передачі електричної енергії; 
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Уповноваженим 10 червня 2025 року приймалась участь у наступних нарадах Міненерго:  
• 22.01.2025, нарада за участі членів Комісії з проведення конкурсу на будівництво 

генеруючої потужності та виконання заходів з управління попитом щодо змін до 
конкурсної документації; 

• 24.01.2025, нарада щодо впливу на фінансово-економічні показники діяльності ОСП в 
рамках реалізації конкурсу на будівництво генеруючої потужності та виконання заходів з 
управління попитом; 

• 13.02.2025, панельна онлайн-дискусія «Розподілена генерація: поточний стан, 
перспективи та перешкоди"; 

• 19.03.2025, нарада щодо оновлення переліку інвестиційних проєктів;  
• 12.05.2025, узгоджувальна нарада щодо врегулювання розбіжностей до проекту 

постанови по захищеному споживачу;  
• 25.06.2025, нарада щодо безперебійного постачання ТОВ «Карпатнафтохім»; 
• 13.08.2025, засідання з питань реалізації проєктів плавучих ЕС в Україні; 
• 29.10.2025, нарада щодо зміни пріоритету захисту трансформаторів ПС110кВ на 

трансформатори ПС 35 кВ.   
 
Також у звітному періоді Уповноважений приймав участь у нарадах НКРЕКП: 
 

• 11.06.2025 у в НКРЕКП щодо досудового врегулювання спору з АТ «Прикарпаттяобленерго»;  
• 17.06.2025 щодо відкритого обговорення проєкту постанови НКРЕКП «Про затвердження 

змін до Кодексу комерційного обліку»;  
• 17.06.2025 «Про затвердження змін до Методики формування плати за приєднання до 

системи передачі та системи розподілу»; 
• 19.06.2025 «Про затвердження змін до Правил ринку» (26.06.2025), щодо врегулювання 

питання щодо реєстрації генеруючих установок активних споживачів у реєстрі гарантій 
походження електричної енергії, виробленої з відновлюваних джерел енергії» за участі              
ДП «Гарантований покупець»; 

• 02.07.2025 у відкритому обговоренні проєкту рішення НКРЕКП «Про затвердження змін до 
кодексу системи передачі»; 

• 02.07.2025 слуханнях заяви про досудове врегулювання спору між НЕК «Укренерго» та                
ТОВ «ГС-ТРЕЙДІНГ;  

• 10.07.2025 у відкритому обговоренні проєкту постанови НКРЕКП «Про затвердження змін 
до правил ринку»;  

• 10.07.2025 та 16.07.2025 щодо досудового врегулювання спору з між  НЕК «Укренерго» та                                                                          
АТ «Прикарпаттяобленерго», пов’язаного з ситуацією по ТОВ «КАРПАТНАФТОХІМ»;  

• 21.07.2025 та 10.09.2025у відкритому обговоренні проєкту рішення НКРЕКП «Про 
затвердження змін до Кодексу комерційного обліку»; 

•  06.08.2025 щодо автоматизованого збору надання послуг з приєднання;   
• 28.08.2025, щодо стану виконання Остаточного рішення про сертифікацію ОСП; 
• 29.08.2025 у відкритому обговоренні проєкту рішення НКРЕКП «Про затвердження змін до 

Порядку встановлення тарифу на послуги з передачі е/е; 
• 15.10.2025 у відкритому обговоренні проєктів постанов НКРЕКП «Про внесення змін до 

Порядку проведення перевірок постачальників послуг комерційного обліку та стану 
комерційного обліку»;  

• 31.10.2025 «Про затвердження змін до Кодексу системи передачі»;  
• 16.10.2025 «Про внесення зміни до Правил ринку»;  
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• 22.12.2025 «Про внесення змін до Тимчасового порядку визначення обсягів купівлі 
електричної енергії на ринку електричної енергії електропостачальниками та операторами 
системи розподілу на перехідний період; 

• 28.10.2025 обговорення схваленого проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо реалізації Дорожньої карти відокремлення надбавки на 
відновлювальну енергію від тарифу на послуги з передачі електричної енергії на 2025 і 2026 
роки»;  

• 06.11.2025 щодо аналізу ринку послуг комерційного обліку електричної енергії та 
прозорості ціноутворення на ньому.   
 

У відповідності до наказу Товариства від 26.12.2022 року №643 «Про забезпечення діяльності 
уповноваженої особи з питань відповідності приватного акціонерного товариства 
«Національна енергетична компанія «Укренерго» та повноважень, визначених Законом та 
Програмою, Уповноважений був забезпечений доступом до інформації та документів, 
необхідних для здійснення моніторингу, мав доступ до приміщень ОСП для виконання своїх 
функцій, відповідно до чого також: 
•  ознайомлювався з наказами, розпорядженнями та іншими документами власника 

системи передачі, які містять доручення ОСП або регулюють питання діяльності ОСП, на 
предмет дотримання вимог щодо відокремлення та незалежності; 

• надавав рекомендації та роз’яснення працівникам щодо цієї Програми, а також щодо її 
виконання;  

• надавав інформацію та консультування працівників про Програму відповідності та її зміни, 
що були затверджені постановою НКРЕКП від 23.12.2025 № 2194; 

• здійснював координацію комунікації з Регулятором, іншими компетентними органами 
та/або суб'єктами ринку електричної енергії з питань виконання Програми; 

• приймав участь у розробці та доопрацюванні внутрішніх документів, впровадження яких 
передбачене Програмою; 

• аналізу документів ОСП, зокрема наказів, листів, службових записок, та іншої інформації 
щодо відповідності діяльності Товариства вимогам Програми відповідності 

 
У звітному періоді Товариством та його посадовими особами не надавались Уповноваженому 
доручення (інструкції), що суперечать його повноваженням та завданням і перешкоджають 
належному виконанню ним своїх функцій (пункт 13.9. Програми). 
 
У звітному періоді працівники ОСП не звертались до Уповноваженого з приводу порушення чи 
потенційного порушення положень Програми або у випадку отримання інформації про 
порушення будь-якого з положень цієї Програми відповідності, що передбачене пунктом 11.5. 
Програми. 
 
За звітний період члени Наглядової ради та/чи Правління не звертались до Уповноваженого зі 
скаргами на будь-який тиск та не надавались підтверджуючі документи, або інформацію. 
 
Протягом звітного періоду Уповноваженим дотримувались зобов’язання, передбачені 
умовами Договорів від 28.10.2022 року та від 29.10.2025 року, умови яких сторонами не 
порушувались та не змінювались. 
 
У відповідності до вимог 15.1. Програми у Звітному періоді не вносились будь-які зміни в 
інформації та документах, поданих Регулятору під час подання кандидатури на посаду 
Уповноваженого упродовж перебування його на посаді.  
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Відповідно до частини 4 статті 364 Закону, у звітному періоді Уповноваженим  дотримувались, 
крім іншого, вимоги щодо заборони займати посади або мати повноваження, мати 
економічний інтерес (отримувати фінансову винагороду тощо) чи ділові відносини, 
безпосередньо або опосередковано, з будь-яким суб’єктом господарювання, який провадить 
діяльність з виробництва (видобутку) та/або постачання електричної енергії (природного газу), 
або з власником (власниками) контрольного пакета корпоративних прав такого суб’єкта 
господарювання, або з будь-яким іншим суб’єктом господарювання, який провадить 
господарську діяльність на ринку природного газу або електричної енергії, крім передачі 
електричної енергії. 
 
6.3. Висновки та рекомендації. 
 
Узагальнюючи результати моніторингу виконання ОСП Програми відповідності, з урахуванням 
наведеної інформації у звітах за 1-4 квартали 2025 року та в цьому Звіті, відповідного 
інформування Регулятора з боку Уповноваженого, фактичного дотримання ОСП вимог статей 
31 – 44 Закону та Програми, дій власника системи передачі та інших центральних органів 
виконавчої влади України, наявних ризиків щодо фінансового та матеріального забезпечення 
ОСП під час воєнного стану, відсутності звернень зі скаргами до Уповноваженого від 
працівників Товариства та учасників ринку електричної енергії – можливо зробити 
узагальнений висновок про достатність заходів щодо забезпечення відокремлення та 
незалежності ОСП у звітному періоді.    
 
Однак, з урахуванням результатів моніторингу у звітному періоді, Уповноважений  
рекомендує ОСП у 2026 році удосконалити наступні управлінські процеси для своєчасного та 
повного виконання вимог Програми, а саме: 
• вести консолідований облік по ОСП щодо підписаних декларацій працівниками, що не 

мають  доступу до СЕД АСКОД; 
• керівникам структурних підрозділів забезпечувати своєчасне ознайомлення працівників  

(в тому числі нових працівників) ОСП з положенням нової редакції Програми;  
• постійно реагувати на ризики щодо забезпечення ОСП фінансовими, матеріальними та 

людськими ресурсами; 
• здійснювати більшу поінформованість Регулятора щодо диспетчерських команд 

учасникам ринку електричної енергії на балансуючому ринку при системних обмеженнях;  
• завчасно надавати Уповноваженому розклад планових засідань та матеріали до нарад 

органів управління та дирекцій ОСП передбачених статтею 364 Закону та пунктами 13.3. - 
13.10. Програми, а також Уповноваженому відповідну інформацію; 

• неухильно дотримуватись положень Програми, забезпечити ознайомлення нових 
працівників Товариства з положенням Програми в присутності Уповноваженого; 

• своєчасно повідомляти НКРЕКП та Уповноваженого про зміни в інформації та документах, 
що додавалися до запиту на сертифікацію;  

• своєчасно інформувати НКРЕКП та Уповноваженого про порушення вимог статті 32 Закону 
щодо незалежності та відокремлення ОСП для недопущення суміщення посадовими 
особами та керівниками самостійних структурних підрозділів Товариства своєї діяльності  
в ОСП з діяльністю у інших суб’єктах на ринку електричної енергії;  

• забезпечувати безумовне виконання наказу Товариства від 26.12.2022 року №643 «Про 
забезпечення діяльності уповноваженої особи з питань відповідності приватного 
акціонерного товариства «Національна енергетична компанія «Укренерго»; 
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• Забезпечувати своєчасне надання Уповноваженому інформації, листів, доручень, наказів 
(в тому числі їх проєктів) тощо щодо: 
o змін у переліку суб'єктів господарювання, які перебувають під прямим або 

опосередкованим контролем ОСП, у способі здійснення такого контролю і обсязі 
відповідних прав, а також щодо змін у видах діяльності таких суб'єктів господарювання; 

o змін у переліку осіб, які здійснюють прямий або опосередкований контроль над ОСП, 
способі контролю та відповідних правах, які мають такі особи; 

o змін у складі органів управління оператора системи передачі (з наданням інформації 
щодо відповідності вимогам щодо відокремлення та незалежності); 

o взаємовідносин між ОСП та власником системи передачі, органом управління 
корпоративними правами, що належать державі у статутному капіталі оператора 
системи передачі (вчасно надавати перелік укладених договорів, доручень, листів, 
розпорядчих документів, інших документів, що надходили до ОСП від власника 
системи передачі/ органу управління корпоративними правами, що належать державі 
у статутному капіталі оператора системи передачі тощо із зазначенням їх тематики), із 
висновками щодо відповідності вимогами щодо незалежності та відокремлення;  

o будь-яких змін в документах, даних та інформації, поданих Регулятору відповідно до 
запиту на сертифікацію ОСП, якщо вони впливають на виконання вимог щодо 
відокремлення та незалежності ОСП, а також які забезпечують виконання цієї 
Програми протягом Звітного періоду. 

 
 
Уповноважений з питань відповідності 
НЕК «Укренерго» 
 
Сушко К.М. 
27.02.2026 
 
 
 
 
 


